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ŽUPANIJA U BROJKAMA
PRORAČUN KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE ZA 2026.

OBRAZOVANJE, SPORT, KULTURA I UDRUGE  

ZDRAVSTVO, SOCIJALNA SKRB I HRVATSKI BRANITELJI   

GOSPODARSTVO, REGIONALNI RAZVOJ I TURIZAM   

GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA   

PROMETNA INFRASTRUKTURA I ENERGETIKA   

ZAŠTITA I SPAŠAVANJE   

42 milijuna eura vrijedan je investicijski ciklus rekonstrukcija te nadogradnji škola i školskih sportskih dvorana, 
sufinanciran kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti
6 milijuna eura vrijedan je Učenički dom Koprivnica
2,2 milijuna eura za projekte u obrazovanju – pomoćnici u nastavi za djecu s teškoćama u razvoju,  
škola plivanja, Školska shema prehrane, Pametan obrok za pametnu djecu, logopedi,  
nagrade učenicima i mentorima, sufinanciranje školskih natjecanja
445.000 eura Županija izdvaja za studentske stipendije
729.000 eura s toliko Županija pomaže rad županijske Zajednice sportova, Zajednice tehničke kulture,  
Akademskog i Školskog sportskog saveza te vrhunski sport 
654.000 eura za rekonstrukciju školskih igrališta u Križevcima i Virju
450.000 eura iznose županijska izdvajanja za kulturu – rad ustanova i udruga u kulturi, sufinanciranje  
rada Galerije naivne umjetnosti Hlebine i i bibliobusnih službi 

8,3 milijuna eura vrijedna je rekonstrukcija i dogradnja Doma zdravlja u Križevcima
8,6 milijuna eura vrijedna je izgradnja Centra za starije osobe Đurđevac (KKŽ partner)
2 milijuna eura za projekt POZDRAV 2 kojim će se opremiti ordinacije 
580.000 eura izdvojeno je za dva vozila za Zavod za hitnu medicinu i opremu
270.000 eura vrijedna je usluga pomoći u kući starijim osobama (udio KKŽ)
350.000 eura za sufinanciranje smještaja u privatnim domovima za starije
250.000 eura za mobilne ambulante
250.000 eura za dogradnju Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica
190.000 eura za uređenje Doma zdravlja u Đurđevcu 
150.000 eura za specijalističko-konzilijarnu zdravstvenu zaštitu u Križevcima i Đurđevcu
90.000 eura za branitelje i humanitarne programe 
70.000 eura za prijevoz onkoloških bolesnika i projekt zelene uputnice

15,7 milijuna eura je vrijedan projekt rekonstrukcije i revitalizacije dvorca Inkey
3,5 milijuna eura za Interpretacijski centar „Bolenov dravski put“
1 milijun eura kapitalne pomoći za ravnomjerni razvoj županije
544.500 eura za mjere za poduzetnike i obrtnike (uključujući potpore male vrijednosti i START-UP)
105.000 eura za unaprjeđenje smještajnih kapaciteta privatnih iznajmljivača

600.000 eura za potpore male vrijednosti u poljoprivredi 
200.000 eura za projekt navodnjavanja
59.000 eura za financiranje udruga u poljoprivredi i istraživanja

3,8 milijuna eura za županijski i međužupanijski linijski prijevoz putnika
850.000 eura za energetsku obnovu zgrade Županije na Florijanskom trgu
250.000 eura za sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima

280.000 eura za unaprjeđenje vatrogastva i Vatrogasnu zajednicu KKŽ
60.000 eura za HGSS Stanicu Koprivnica
36.000 eura za Stožer civilne zaštite KKŽ

Najznačajnije aktivnosti:

Najvažniji projekti:

Najvažniji projekti:

Najvažniji projekti:

Najvažniji projekti:

Najvažniji projekti:
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Drage Podravke i Prigorke, dragi Podravci i Prigorci,

iza nas je godina u kojoj smo pokrenuli promjene i dali novi vjetar u leđa razvoju 
naše županije. Svaki razgovor s vama, svaki projekt i svaka inicijativa potvrđuju 
ono što svi dobro znamo, Podravina i Prigorje imaju ogroman potencijal.

Naš kraj oduvijek ima ono najvažnije: vrijedne ljude, snažnu tradiciju i zajedništvo 
koje nas povezuje. Upravo na tim temeljima želimo graditi daljnji razvoj, snažnije 
gospodarstvo i turizam, održivu i konkurentnu poljoprivredu, kvalitetno obrazova-
nje i zdravstvo dostupno svim građanima.

Ove 44 stranice koje držite u rukama ni približno nisu dovoljne da pokažu sve što 
smo zajedno pokrenuli i ostvarili u proteklih godinu dana. Pred nama je još mnogo 
posla. Županija mora biti partner svojim građanima i stvarati uvjete da žive bolje. 
Upravo je to smjer u kojem nastavljamo raditi. Uvjeren sam da ćemo sve planirano 
i ostvariti jer uz sebe imamo najveću snagu: rad, znanje i zajedništvo ljudi koji ovaj 
kraj zovu svojim domom.

Sretan vam Dan Koprivničko-križevačke županije!
Tomislav Golubić, župan Koprivničko-križevačke županije



2  |  ŽUPANIJSKILIST_2026

Aktualno

Započeo je jedan od najvećih inve-
sticijskih ciklusa u povijesti u obra-
zovnu infrastrukturu na području 
naše županije. Ukupna vrijednost 
11 projekata ulaganja u rekon-
strukciju i izgradnju novih škola 
i školskih sportskih dvorana je 
41.826.865,70 eura. Od toga je dio 

bespovratnih financijskih sredsta-
va osiguran iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti (NPOO), a 
ostatak je Županija osigurala iz 
svojega proračuna kako bi svi uče-
nici i nastavnici imali mnogo kvali-
tetnije uvjete obrazovanja. U ovo-
me investicijskom ciklusu izgradit 

će se nova zgrada OŠ Koprivnički 
Ivanec sa sportskom dvoranom i 
vanjskim igralištima, nova zgrada 
PŠ Hlebine sa sportskom dvora-
nom, kao i nova zgrada PŠ Fodro-
vec sa sportskom dvoranom, dok 
će nove školske sportske dvora-
ne dobiti OŠ Kalnik i OŠ Mihovil 

Pavlek Miškina Đelekovec. U OŠ 
Grigor Vitez Sveti Ivan Žabno uklo-
nit će se stara školska dvorana, a 
na tome mjestu bit će izgrađene 
nove učionice i ostali potrebni 
prostori. PŠ Podravske Sesvete 
dobit će nove učionice i pripadaju-
će prostore te sportsku dvoranu. 

GRADI SE I DOGRAĐUJE ČAK 11  ŽUPANIJSKIH ŠKOLA
Nova ulaganja u obrazovnu infrastrukturu vrije  dna gotovo 42 milijuna eura

ULAGANJA U OBRAZOVANJE NIKADA NE PRESTAJU, A NOVI INVESTICIJSKI CIKLUS OMOGUĆIT ĆE 
PRELAZAK NA JEDNOSMJENSKU NASTAVU TE POVEĆATI KVALITETU ŽIVOTA U LOKALNIM ZAJEDNICAMA

PROJEKT UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA

Rekonstrukcija OŠ Grigor Vitez Sveti Ivan Žabno 2,3 milijuna eura

Rekonstrukcija i dogradnja PŠ Podravske Sesvete 4,6 milijuna eura

Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Fran Koncelak Drnje 1,6 milijuna eura

Izgradnja OŠ Koprivnički Ivanec sa sportskom dvoranom i vanjskim igralištima 8,6 milijuna eura

Dogradnja školske sportske dvorane OŠ Mihovil Pavlek Miškina Đelekovec 2,3 milijuna eura

Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Ferdinandovac 2,2 milijuna eura

Rekonstrukcija OŠ Andrije Palmovića Rasinja 1,6 milijuna eura

Izgradnja školske sportske dvorane OŠ Kalnik 4,1 milijun eura

Izgradnja PŠ Hlebine sa sportskom dvoranom 7 milijuna eura

Izgradnja PŠ Fodrovec sa sportskom dvoranom 4,6 milijuna eura

Dogradnja Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkog Križevci 2,8 milijuna eura

UKUPNO 41,7 milijuna eura

Izgradnja 

Osnovne škole 

Koprivnički Ivanec 

sa sportskom 

dvoranom i vanjskim 

igralištima

8,6 milijuna 
eura

EKSTERIJER ŠKOLE

GIMNAZIJA IVANA ZAKMARDIJA DIJANKOVEČKOGA KRIŽEVCI BUILDING D.O.O.TRAVANJ 2025.
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Aktualno
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GRADI SE I DOGRAĐUJE ČAK 11  ŽUPANIJSKIH ŠKOLA
Nova ulaganja u obrazovnu infrastrukturu vrije  dna gotovo 42 milijuna eura

OŠ Fran Koncelak Drnje dobit će nove učionice 
s pripadajućim prostorima. Rekonstruirat će se i 
dograditi OŠ Ferdinandovac te OŠ Andrije Palmo-
vića Rasinja koje će također dobiti nove učionice 
i popratne prostore, kao i Gimnazija Ivana Zak-

mardija Dijankovečkoga u Križevcima. Cilj ovih 
projekata je stvoriti kvalitetnije uvjete nastave, 
omogućiti prelazak na jednosmjensku nastavu te 
povećati kvalitetu života u lokalnim zajednicama. 
Svi radovi bit će završeni do kraja 2027. godine.

Rekonstrukcija 

Osnovne škole  

Grigor Vitez 

Sveti Ivan Žabno

2,3 milijuna 
eura

Rekonstrukcija

i dogradnja 

Područne škole 

Podravske Sesvete

4,6 milijuna 
eura

Rekonstrukcija

i dogradnja 

Osnovne škole 

Fran Koncelak Drnje

1,6 milijuna 
eura

ŽUPANIJSKILIST
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Aktualno

U Koprivničko-križevačkoj županiji trenutačno 
se provodi jedan od najvažnijih razvojnih pro-
jekata, obnova dvorca Inkey u Rasinji. Nositelj 
projekta je Koprivničko-križevačka županija, 
a partneri su Turistička zajednica Koprivnič-
ko-križevačke županije i Općina Rasinja. Struč-
nu podršku pruža PORA. Projekt je vrijedan 
15,7 milijuna eura, od čega je Županija iz pro-
računa osigurala gotovo šest milijuna eura, a 
10 milijuna eura bespovratnih sredstava do-

lazi iz europskih fondova. Obnovom dvorca 
Inkey kulturna baština dobit će novo ruho, a 
razloga za zadovoljstvo trebaju imati svi sta-
novnici naše županije jer je postojanje ovakve 
kvalitetne turističke infrastrukture preduvjet 
razvoja turizma u cijeloj županiji. U tijeku su 
građevinski radovi na obnovi stare jezgre 
dvorca u kojoj će budućim posjetiteljima na 
raspolaganju biti sobe, apartmani, restoran 
te vinski podrum s kušaonicom, a paralelno 

se odvija i stručni te projektantski nadzor. Što 
se tiče opremanja dvorca, u tijeku je postupak 
nabave stroja za održavanje okoliša i opreme 
za interijer, a za nabavu ostale opreme već su 
sklopljeni ugovori. Također, u planu je i druga 
faza projekta u kojoj će se izgraditi moderni 
kongresni centar i wellness centar. Nakon za-
vršetka projekta, dvorac s uređenim okolišem 
postat će reprezentativni prostor za odvijanje 
različitih manifestacija i događaja čime će se 
povećati broj posjetitelja te omogućiti daljnji 
razvoj naše županije.

Dvorac Inkey pretvara se 
u luksuzni turistički biser
U planu je i druga faza projekta u kojoj će se izgraditi moderni kongresni centar i 
wellness centar. Nakon završetka projekta, dvorac s uređenim okolišem postat će 
reprezentativni prostor za odvijanje različitih manifestacija i događaja

KULTURNA BAŠTINA SPAŠENA OD PROPADANJA

U tijeku su građevinski radovi na obnovi stare jezgre
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Aktualno

Gospodarenje otpadom jedna je od najvaž-
nijih tema svake razvijene zajednice koja teži 
čistom i zdravom okolišu. Naša je županija to 
prepoznala te je krenula u projekt izgradnje 
Regionalnog centra za gospodarenje otpadom 
Piškornica. Ukupna vrijednost projekta je 149,4 
milijuna eura s PDV-om, od čega bespovratna 
sredstva Europske unije čine čak 62 posto. 
RCGO Piškornica zadovoljit će potrebe za gos-
podarenjem miješanim komunalnim otpadom 
Koprivničko-križevačke, Varaždinske, Krapin-
sko-zagorske i Međimurske županije, odnosno 
zadovoljit će potrebe 500.000 stanovnika u 110 
općina i gradova. Prostor RCGO-a Piškornica 
prostirat će se na 440.000 kvadrata i sastojat 
će se od 35 objekata u kojima će se zbrinjavati 
i obrađivati otpad. U tijeku su intenzivni rado-
vi. Trenutačno se na lokaciji u Koprivničkom 
Ivancu izvode različiti radovi na više objekata, a 
ukupno je izvedeno 32 posto planirane vrijed-
nosti radova. Osim toga, završena je izgradnja 
pretovarne stanice u Zaboku, a u završnoj je 
fazi i izgradnja pretovarne stanice u Varaždinu. 
Skladišta otpada u zatvorenom su prostoru, 
centar se gradi u skladu s najnovijim tehno-

loškim dostignućima te će se, kada počne s ra-
dom, u potpunosti napustiti zastarjeli sustavi 
odlaganja otpada. Sve to uvelike će poboljšati 
kvalitetu života stanovnika četiriju županija 

uključenih u ovaj projekt. Na završetku projek-
ta, koji je planiran za kraj 2027. godine, naša će 
županija imati najmoderniji centar za gospoda-
renje otpadom u Republici Hrvatskoj. 

Izgradnja Regionalnog centra 
za gospodarenje otpadom 

Piškornica među najvažnijim 
je infrastrukturnim projektima 

gospodarenja otpadom na 
području sjeverne Hrvatske

IZGRADNJA REGIONALNOG CENTRA ZA GOSPODARENJE OTPADOM IDE PREMA PLANU

Najmoderniji centar za gospodarenje otpadom u Hrvatskoj polako poprima obrise

Skladišta otpada bit će u zatvorenom prostoru

Izgradnja se planira dovršiti do kraja iduće godine

Najnovija tehnologija zbrinjavanja 
otpada donijet će bolju kvalitetu života
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Aktualno

Ulaganje u dostupnost zdrav-
stvenih usluga za sve stanovnike 
jedan je od prioriteta Koprivnič-
ko-križevačke županije. Kako bi se 
stanovnicima Križevaca i okolice 
omogućila najkvalitetnija zdrav-
stvena skrb, provodi se kapital-
ni projekt rekonstrukcije Doma 

zdravlja Križevci. Projekt vrijedan 
8,3 milijuna eura u cijelosti finan-
cira Županija. Radovi su podijelje-
ni u tri faze kako bi se osigurala 
kontinuirana dostupnost zdrav-
stvenih usluga, a ovih dana dovr-
šava se izgradnja prve zgrade u 
kojoj će se nalaziti radiologija, sto-
matologija i dentalni laboratorij. 
Nakon završetka gradnje, slijedi 
opremanje zgrade, a zatim i druga 
faza u kojoj će se izgraditi druga 
funkcionalna cjelina u kojoj će se 
nalaziti medicinsko-biokemijski 

laboratorij, ginekološke ordinacije 
i prostori patronažne zdravstvene 
zaštite. Ovim projektom uvelike će 
se poboljšati kvaliteta zdravstvene 
zaštite. Nove prostorije i ordinaci-
je bit će opremljene najsuvreme-
nijom tehnologijom, čime će se 
stvoriti bolji uvjeti za rad deficitar-
nih zdravstvenih djelatnika te naj-
bolja skrb za pacijente. Dodajmo 
kako će sve zgrade biti energetski 
učinkovite te bi križevački Dom 
zdravlja trebao biti u potpunosti 
dovršen do kraja 2027. godine.

ORDINACIJE DOBIVAJU NAJSUVREMENIJU 
OPREMU, PACIJENTI NAJBOLJU SKRB

Ovih dana dovršava se 
izgradnja prve zgrade 

u kojoj će se nalaziti 
radiologija, stomatologija 

i dentalni laboratorij. U 
drugoj fazi radova izgradit 
će se prostori medicinsko-
biokemijskog laboratorija, 

ginekološke ordinacije 
i prostori patronažne 

zdravstvene zaštite

REKONSTRUKCIJA DOMA ZDRAVLJA KRIŽEVCI

OSIGURAN SMJEŠTAJ ZA 122 STARIJE OSOBE, 
POMOĆ U KUĆI I HRANA ZA JOŠ NJIH 274

Nakon završetka gradnje, slijedi opremanje zgrade

Projekt je vrijedan 8,3 milijuna eura

Broj osoba starije životne dobi 
kojima je potrebna pomoć i skrb 
kontinuirano je u porastu, sto-
ga je Županija u partnerstvu s 
Gradom Đurđevcem krenula u 
izgradnju Centra za starije osobe 
Đurđevac. Cilj ovoga projekta je 
osigurati smještaj za 122 korisni-
ka, a svi korisnici imat će na ras-
polaganju liječničku skrb, savjeto-
vanje i psihosocijalnu podršku. 
Uz uslugu smještaja pružat će se i 
izvaninstitucionalne usluge dnev-
nog boravka, pomoći u kući i or-
ganizirane prehrane za 274 kori-
snika. Projekt je ukupno vrijedan 

8,6 milijuna eura, od čega 6,1 mili-
jun dolazi iz europskih fondova, a 
ostatak ravnomjerno financiraju 
Koprivničko-križevačka županija 
i Grad Đurđevac. Ovaj je projekt 
iznimno važan ne samo za Đu-
rđevac i okolicu, nego i za cijelu 
županiju jer je pružanje dosto-
janstvenog i sadržajnog života te 
adekvatnih uvjeta smještaja stari-
jim osobama jedna od temeljnih 
socijalnih politika Županije. Župa-
nija se sudjelovanjem u provedbi 
ovakvih projekata istaknula kao 
primjer uspješnog provođenja 
kvalitetne socijalne politike.

GRADI SE CENTAR ZA STARIJE OSOBE ĐURĐEVAC

Projekt je vrlo važan za Đurđevac, ali i cijelu županiju
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Aktualno

Rijeka Drava prekrasno je pri-
rodno dobro koje pruža neiscr-
pne mogućnosti. Jedna od njih 
je i korištenje prirodnih dobara 
dravskog područja u turističke 
svrhe. U skladu s time pri kraju je 
izgradnja Interpretacijskog cen-
tra „Bolenov dravski put“ u ne-
kadašnjoj zgradi župnog dvora u 
Goli kojim će se povećati turistič-
ka ponuda Prekodravlja. Nositelj 
projekta je Općina Gola, a Kopriv-
ničko-križevačka županija jedan 
je od partnera. Vrijednost projek-
ta je nešto veća od 3,5 milijuna 
eura, a više od 80 posto financi-
rano je bespovratnim sredstvima 
iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti. U interpretacijskom 
centru koji povezuje ekologiju 

i znanje s identitetom lokalnog 
područja moći će se razgledati 
biljni i životinjski svijet dravsko-
ga kraja. Interpretacijski centar 
osmišljen je kao turistička infra-
struktura kojom će se potaknuti 

oporavak i otpornost turističkog 
sektora, a samim time i ubrza-
ti razvoj općine Gola i cijeloga 
kraja. U sklopu ovoga projekta 
izgrađeno je i pristanište na rije-
ci Dravi dugo 120 metara pa će 

posjetitelji moći uživati u vožnji 
rijekom Dravom. Ciljevi izgradnje 
Centra su i poticanje gospodar-
skog oporavka, zapošljavanje lo-
kalnog stanovništva i demograf-
ska revitalizacija područja.

Krajem prošle godine započela je energetska 
obnova zgrade na Florijanskom trgu u kojoj 
su smještene županijske ustanove PORA Re-
gionalna razvojna agencija, županijska Javna 
ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovi-
ma prirode, Ljekarna Koprivnica i Zavod za 

prostorno uređenje Koprivničko-križevačke 
županije. Ukupna je vrijednost radova 773 
tisuće eura; iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti Županija je osigurala gotovo 545 
tisuća eura, dok će ostatak podmiriti iz vlasti-
tih sredstava. 

Na zgradi će se odraditi potrebni instalacijski 
radovi i građevinski zahvati koji će doprinijeti 
povećanju energetske učinkovitosti i održivo-
sti navedene zgrade. Planirani završetak ra-
dova je kraj svibnja ove godine. 

Zgrada na Florijanskom trgu bit će energetski učinkovitija

Radovi će završiti do svibnja ove godine, a ukupno su vrijedni 773 tisuće eura

PRI KRAJU IZGRADNJA INTERPRETACIJSKOG CENTRA

Bolenov dravski put kao pravi Bolenov dravski put kao pravi 
turistički dragulj Prekodravljaturistički dragulj Prekodravlja

Pristanište će pružiti nezaboravan doživljaj rijeke Drave

U sklopu projekta izgrađeno je i pristanište na rijeci Dravi dugo 120 metara pa će posjetitelji moći uživati u vožnji rijekom
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Aktualno

Radovi na rekonstrukciji postoje-
ćeg i izgradnji drugog kolosijeka 
pruge Križevci – Koprivnica – dr-
žavna granica ušli su u završnu 
fazu. Kako su izvijestili iz HŽ Infra-
strukture, do kraja 2025. godine 
dionice otvorene pruge povezane 
su s oba kolosijeka. U tijeku su in-
tenzivni radovi na rekonstrukciji 
preostalih skupina kolosijeka 1 - 
3 i 9 -15 u kolodvoru Koprivnica, 
čiji se završetak očekuje u drugoj 
polovici 2026., što će ujedno pred-
stavljati i završetak svih građevin-
skih radova na projektu. Nakon 
toga preostaje implementacija 
novog prometno-upravljačkog 
podsustava. Ukupna vrijednost 
ovog vrlo važnog projekta iznosi 
435,9 milijuna eura, a radove izvo-

di turski Cengiz.  Dionica Križevci 
– Koprivnica – državna granica na-
lazi se na hrvatskom dijelu Medi-
teranskog koridora koji se proteže 
od državne granice s Mađarskom 
preko Zagreba pa sve do Rijeke, a 
njezina rekonstrukcija i nadograd-
nja povećat će kapacitet pruge te 
podići brzinu prometovanja i razi-
nu sigurnosti na koridoru.
Njome se, osim već spomenute 
rekonstrukcije i obnove postoje-
će željezničke pruge i izgradnje 
drugog kolosijeka, predvidjela i re-
konstrukcija kolodvora Koprivnica 

i izgradnja novog kolodvora Novo 
Drnje, dok se postojeći kolodvor 
Mučna Reka prenamijenio u staja-
lište. Rekonstruirana su stajališta 
Majurec, Carevdar, Vojakovački 
Kloštar i Sokolovac te izgrađeno 
novo stajalište Peteranec.
Također, izgrađeno je i sedam 
mostova, tri vijadukta, osam ce-
stovnih nadvožnjaka, tri cestovna 
podvožnjaka i devet pothodnika.
Rekonstrukcija željezničke pruge 
uključila je i izgradnju svodnih i 
paralelnih cesta uz trasu željeznič-
ke pruge, obnovu i modernizaciju 

kontaktne mreže i ostalih elektro-
energetskih postrojenja te ugrad-
nju novih signalno-sigurnosnih i 
telekomunikacijskih uređaja.
Po završetku projekta najveća do-
puštena brzina prometovanja na 
dionici bit će 160 km/h.
Nova dionica slijedi postojeću 
trasu uz iznimku poddionice Ca-
revdar – Lepavina pa će se uku-
pna duljina dionice pruge Križev-
ci – Koprivnica – državna granica 
s Mađarskom skratiti s 43,2 km 
na 42,6 km.

KOPRIVNIČKI KOLODVOR MJESTO JE 
ZADNJIH RADOVA, PRUGA ĆE BITI U 
FUNKCIJI U DRUGOJ POLOVICI GODINE

MEGAPROJEKT IZGRADNJE DRUGOG KOLOSIJEKA PRI SAMOM JE KRAJU

Ukupna 

vrijednost ovog 

vrlo važnog 

projekta iznosi 

435,9 milijuna 

eura

U tijeku su intenzivni 
radovi na rekonstrukciji 

preostalih skupina 
kolosijeka 1-3 i 9 -15 u 

kolodvoru Koprivnica. 
Nakon toga preostaje 

implementacija novog 
prometno-upravljačkog 

podsustava

Izgrađen je novi kolodvor Novo Drnje

 Izgrađeno je i sedam 
mostova, tri vijadukta, 
osam cestovnih nadvožnjaka, 
tri cestovna podvožnjaka i 
devet pothodnika
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Aktualno

Ove godine, ističu, plan je uložiti 7,4 
milijuna eura u održavanje i obnovu 
cesta, a sanirat će i pet mostova

Županijska uprava za ceste Ko-
privničko-križevačke županije, koja 
skrbi o 367 kilometara županijskih 
te 456 kilometara lokalnih cesta, 
lani je u održavanje i obnovu pro-
metnica uložila 6,6 milijuna eura. 
Ukupno su, osim redovitog održa-
vanja, odradili 35 manjih ili većih 
projekata, odnosno obnovili uku-
pno 23,3 km asfalta te asfaltirali 3,7 
kilometara makadamskih cesta, a 
sanirali su i dva mosta. Zima ih je 
ove godine podsjetila da i dalje po-
stoji te su samo u prosincu 2025. 
i siječnju 2026. u zimsku službu 
utrošili 700 tisuća eura. Kao velik 
problem ŽUC izdvaja teški teretni 
promet iza kojeg ostaju uništene 
ceste. Teška teretna vozila prome-
tuju od šljunčara prema velikim 
gradilištima, većinom su registri-
rana izvan naše županije te od njih 
većinom nemaju nikakvih prihoda, 
a prihod od registriranih teretnih 
vozila u našoj županiji minoran 
je u odnosu na stupanj oštećenja 
cesta nastalog od tog prometa. 
Osobna vozila, od kojih skupe 
većinu prihoda za održavanje ce-
sta, ne uništavaju ceste. Ostaje i 
dodatni problem, dodaju, tranzita 
stranaca teretnim vozilima koja 
prometuju i županijskim cestama 
bez ikakvog plaćanja. Ove godine, 
ističu, plan je u održavanje i obno-
vu cesta uložiti 7,4 milijuna eura. 
Uz redovito održavanje, isplanirali 
su 30-ak projekata kojima će ob-
noviti kolnik na 23,2 kilometra te 
iz makadama u asfalt pretvoriti 4,2 
kilometra cesta, što je ukupno 27,4 
kilometra novoasfaltiranih župa-
nijskih i lokalnih cesta. Sanirat će i 
pet mostova.

Lani obnovili 27 
kilometara cesta

ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE

Obnovljen most Starinik 
na ŽC 2232- Suha Katalena

Izgradnja dionice brze ceste Kri-
ževci – Kloštar Vojakovački tako-
đer se bliži kraju. Kako su izvije-
stili iz Hrvatskih cesta, radovi na 
spomenutoj dionici dugoj sedam 
i pol kilometara počeli su prije tri 
godine, a trebali bi završiti ovo 

ljeto. Početna vrijednost radova 
bila je nešto viša od 30 milijuna 
eura bez PDV-a. Što se tiče druge 
dionice, one od Kloštra Vojako-
vačkog do Koprivnice, lani je is-
hođena lokacijska dozvola te je u 
tijeku javna nabava za izradu pro-

jekata s ishođenjem građevinskih 
dozvola za lijevi kolnik brze ceste 
duge 22,5 kilometara. Treća faza 
obuhvaća izgradnju brze ceste 
do Gole, odnosno mađarske gra-
nice, a ta je trasa korigirana pre-
ma rezultatima studije. 

DIONICA KRIŽEVCI - KLOŠTAR 
VOJAKOVAČKI GOTOVA DO LJETA

IZGRADNJA DIONICE BRZE CESTE TAKOĐER SE BLIŽI KRAJU

Trasa Križevci - Koprivnica bit će duga 22,5 kilometara

U tijeku su intezivni radovi na svim dijelovima buduće ceste
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Tomislav Golubić u čelnu je fote-
lju Koprivničko-križevačke župa-
nije zasjeo u lipnju prošle godine. 
Iza ovog obiteljskog čovjeka, oca 
dvoje djece, bogato je iskustvo 
u javnom i političkom životu ove 
županije i šire. Bio je dugogodiš-
nji pročelnik u Gradu Koprivnici 
zadužen za izgradnju grada, sa-
borski zastupnik, a odmalena do-
brovoljni vatrogasac. Sve mu je to 
omogućilo dragocjeno iskustvo i 
uvid u sve bitne sfere društvenog 
života, što je jamstvo da niti jed-
no područje u njegovu mandatu 
neće biti zanemareno. S njim 
smo razgovarali o dojmovima na-
kon nepune godine mandata, ali i 
planovima za budućnost. 

Uskoro se bliži obljetnica Vašeg 
upravljanja županijom. Jeste 
li zadovoljni prvom godinom 
mandata?

Mnogo je važnije koliko su zado-
voljni naši građani. Mi smo njihov 
servis i svaka odgovorna politika 
mora biti otvorena, transparen-
tna i energična u provedbi proje-
kata. Protekla godina sigurno je 
donijela promjene i građanima 
i županijskoj upravi, a na kraju i 
meni osobno. Ne bojim se iza-
zova. Skupio sam dosta iskustva 
radeći i u gradskoj upravi i kao 
saborski zastupnik, a najviše u 
razgovorima i susretima s građa-
nima u brojnim kontaktima koje 
imam obilazeći naselja diljem 
naše županije, u svim našim op-
ćinama i gradovima. Želim stvoriti 
novi vjetar u leđa, novu energiju 
i zaokret u načinu kako županija 
funkcionira te kako planiramo i 
provodimo projekte koji su važni 

za naše građane. Zadovoljan sam 
jer se promjena već osjeti, ali sam 
svjestan da nas čeka još mnogo 
posla.  

Kakvo ste stanje zatekli pri 
dolasku na mjesto župana?

Rekao bih da je naša županija 
kao uspavana ljepotica. Imamo 
sjajne ljude i puno dobrih stvari 
koje su se kroz godine napravile, 
sustav je uhodan, no stekao sam 
dojam da nas je ta uhodanost do-
vela u neku inerciju. U nekim je 
situacijama ispalo da smo manje 
proaktivni od drugih županija i da 
jednostavno ne pratimo tempo. 
Zbog toga su neki projekti ostali 
nedorečeni, a naša Podravina i 
Prigorje, svaki dio naše županije, 
zaslužili su mnogo više i mnogo 
brže. To je moja glavna zadaća, 
mijenjati stvari nabolje.

Odrađena je i reorganizacija 
županijske uprave. Pokazuje li 
već rezultate?

Apsolutno da. Povjerenje koje 
smo dobili moj zamjenik Ma-
rio Rajn i ja temelji se upravo na 
tome da imamo snage i volje stva-
ri mijenjati i raditi drugačije od 
uhodanih šablona. Zato smo i po-
krenuli reorganizaciju županijske 
uprave, da potpuno otvorimo ko-
munikaciju, i s našim građanima, i 
s našim institucijama, počevši od 
općina i gradova. Jednako tako, 
želimo drugačije organizirati pro-
jektni rad i ubrzati procese i roko-
ve gdje god je to moguće. Drago 
mi je da sve češće dobivamo pozi-
tivne reakcije na taj zaokret, novi 
način rada. To mi pokazuje da 
naše promjene postaju vidljive u 

životu građana, što je cilj svega što 
radimo.

Koja će područja posebno biti u 
fokusu Vašeg mandata?

Pokretač svih aktivnosti je snaga 
gospodarstva. Zato smo u stalnoj 
komunikaciji s našim malim, sred-
njim i velikim poduzećima, kao i 
s našim obrtnicima. Naša surad-
nja, njihova snaga i razvoj ujedno 
znače i razvoj županije. Uz jača-
nje i podupiranje gospodarskih 
aktivnosti najavili smo i zaokret u 
našim poljoprivrednim politikama. 
U našoj županiji imamo ogroman 
potencijal, i u ljudima i u zemlji, i 
moramo biti ti koji će donijeti za-
okret prema domaćoj proizvodnji 
hrane, bez uvoznih lobija. Ogro-
man neiskorišteni potencijal krije 
nam se i u turizmu koji moramo 
jače pokrenuti. Naravno, sve to ide 
ruku pod ruku s obrazovanjem. 
Tu nas očekuju veliki projekti, od 
osiguravanja boljih uvjeta za naše 
osnovnoškolce, do uvođenja no-
vih programa u suradnji sa sred-
njim školama, Sveučilištem Sjever 
i Veleučilištem u Križevcima. Sva-
kako posebno težište stavljamo na 
zdravstveni sustav i sustav socijal-
ne skrbi. Upravo su to područja na 
kojima se mjeri snaga i solidarnost 
društva. Pred nama su ulaganja u 
zdravstvene objekte i opremu te 
proširenje kapaciteta domova za 
starije i nemoćne.

Kakva je gospodarska slika 
županije danas, a kakvu želite u 
nadolazećem periodu?
Županija smo s dugom tradici-
jom u poljoprivredi i u industri-
ji. Industrija ima svoju čvrstu i 

stabilnu komponentu, a naš je 
zadatak i odgovornost to čuvati i 
razvijati u godinama koje su pred 
nama. Poljoprivreda je u cijeloj 
Hrvatskoj u nezgodnoj situaciji, 
kao da se nalazi u slijepoj ulici, a 
to je definitivno nešto što ćemo 
mijenjati u našoj županiji. Naša 
zemlja, ljudi i naša djeca zaslu-
žuju da potaknemo i pokrenemo 
proizvodnju domaće i zdrave hra-
ne na još višu razinu. Naša po-
ljoprivredna i obrtnička tradicija 
pokazuju nam da smo oduvijek 
znali stvarati dodanu vrijednost. 
Želja mi je da sad napravimo još 
jedan značajniji korak u stvaranju 
inovativnog okruženja koje će ra-
zvijati naše obrtništvo, poduzet-
ništvo i pružati mladim ljudima 

NAŠA PODRAVINA I 
PRIGORJE ZASLUŽILI 

SU MNOGO VIŠE. 
Energijom i znanjem 

probudit ću ih iz uspavanosti
U nekim je situacijama ispalo da smo manje proaktivni od drugih županija i da 

jednostavno ne pratimo tempo. Zbog toga su neki projekti ostali nedorečeni

RAZGOVOR TOMISLAV GOLUBIĆ, župan:

Želja mi je 
napraviti 
značajniji korak 
u stvaranju 
inovativnog 
okruženja koje 
će razvijati naše 
obrtništvo, 
poduzetništvo i 
pružati mladim 
ljudima šansu i 
poštenu plaću 
za ostanak u 
Hrvatskoj
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Razgovor

šansu i poštenu plaću za ostanak 
u Hrvatskoj.

Najavili ste značajnije iskorake 
u turizmu, a stigao je i novi 
direktor. Kakvi su planovi?

Turizam je jedan od važnih pokre-
tača gospodarske aktivnosti, ali 
i način da se Podravina i Prigorje 
još bolje predstave. Predivna pri-
roda od Kalnika preko Bilogore do 
Drave, tradicija, baština, sakralni 
objekti, potencijal za proizvodnju 
zdrave hrane odlični su temelji da 
konačno stvorimo jednu zaokru-
ženu, cjelovitu turističku ponudu 
Podravine i Prigorja koja će doni-
jeti i gospodarske koristi. Moram 
reći da me veseli sve više privatnih 
ulaganja što pokazuje da i građani 

sami prepoznaju velik potencijal 
našeg kraja. Vjerujem da će novi 
direktor Turističke zajednice naše 
županije dati potreban poticaj za 
aktiviranje svih naših potencijala, 
povezujući se s lokalnim turistič-
kim zajednicama, stvarajući pove-
zanu cjelinu jer svi zajedno imamo 
što ponuditi.  

Dio težišta Vašega programa u 
promjeni je poljoprivredne poli-
tike. Koji su koraci poduzeti?

Najvažnije od svega, razgovaramo 
s našim poljoprivrednicima i sluša-
mo njihove probleme i prijedloge. 
Velik je poraz države što smo po-
ljoprivredu, koja je bitan strateški 
resurs, ostavili na milost i nemilost 
kojekakvim uvozničkim lobijima. 

To sustavno nečinjenje države 
vlast je opravdavala tržišnom 
utakmicom, a u osnovi se iza tog 
paravana radilo o špekulativnim 
igrama uskoga kruga povezanih s 
visokopozicioniranim političarima 
u državnoj vlasti. Danas se jasno 
vidi koliko je to bio promašaj jer 
pitanje održive proizvodnje hrane 
postaje pitanje sigurnosti i sta-
bilnosti države, odnosno suvere-
nosti moderne države. Pokrenuli 
smo programe za modernizaciju, 
konačno razvijamo projekt navod-
njavanja i spremamo projekte dis-
tribucije naših domaćih proizvoda. 
Ne zaboravimo da je na našoj po-
ljoprivrednoj tradiciji nastala velika 
kompanija Podravka i zato imamo 
još veću odgovornost vratiti snagu 
našoj poljoprivrednoj proizvodnji.

Uz obrazovanje, važno je i 
zdravstvo. Što Županija može 
učiniti za zdravstveni sustav?
Nedopustiva je ova praksa kojom 
dio vladajuće stranke u državi 
zdravstvo gura u krilo privatnika, 
koji su povezani s HDZ-om. Nedo-
pustivo je da se ovakvim odnosom 
HDZ-a i privatnih poduzetnika u 
zdravstvu stvara nakaradno mi-
šljenje da pravo na liječenje ostva-
ruju samo oni koji imaju novca. 
Zdravstvena zaštita mora biti dos-
tupna svakom našem čovjeku, to 
je ustavna kategorija i naša obve-
za. Promjene koje radimo u Domu 
zdravlja, Zavodu za hitnu medici-
nu, Zavodu za javno zdravstvo i 
ljekarničkim djelatnostima imaju 
zadaću da kroz ulaganje u ljude, in-
frastrukturu i opremu osiguramo 
kvalitetnu i besplatnu zdravstvenu 
skrb dostupnu svim građanima 
naše županije. Kod ove teme mo-
ram spomenuti da koprivnička 
bolnica više nije u nadležnosti Žu-
panije. Unatoč tome, kao župan, 
osjećam dozu zabrinutosti za sta-
nje u samoj bolnici temeljeno na 
komunikaciji s našim građanima, 
ali i gledajući analize koje dobivam. 

Nacionalni je dojam da su umi-
rovljenike svi zaboravili, kakav 
je Vaš pogled i plan?

Umirovljenici u Hrvatskoj loše žive 
i to ne može prikriti niti jedna sta-
tistika ni izvrtanje brojki. Može se 
predsjednik HSU-a, koalicijski par-
tner HDZ-a na nacionalnoj razini, 
trsiti koliko god želi, ali jednostav-
na je činjenica svima vidljiva – hr-
vatski umirovljenici po paritetu 
kupovne moći žive najteže od svih 
u bilo kojoj državi EU. To nije pita-
nje brojki i statistika, to je pitanje 
života ljudi koji su vrijedno i teško 
radili svoj radni vijek, razvijali naše 

gospodarstvo, a sada žive teško, 
zaboravljeni od stranke na vlasti 
koja ima neke druge prioritete. 
Svaki inflatorni udar, a pratimo to 
već pet godina, najviše i najžešće 
udara one koji imaju najmanje, na 
naše umirovljenike, nezaposlene, 
osobe s invaliditetom. Što se tiče 
naših aktivnosti, u našim okviri-
ma odgovornosti i financijskim 
mogućnostima, maksimalno smo 
angažirani na kreiranju mjera i po-
litika za poboljšanje uvjeta života 
naših najstarijih sugrađana. Zato 
smo se značajno uključili u postav-
ljanje Centra za starije u Đurđevcu 
na noge, a radimo i na povećanju 
novih kapaciteta Doma za starije i 
nemoćne u Koprivnici. Sigurno je 
da ćemo iskoristiti svaku moguću 
priliku za širenje kapaciteta i podi-
zanje institucionalnog i izvaninsti-
tucionalnog okvira brige za naše 
umirovljenike na veću razinu. To 
je naša dužnost, ali i naša obveza 
prema ljudima koji su stvarali i ra-
zvijali naš zavičaj.

Brza cesta, drugi kolosijek 
željezničke pruge i brojni drugi 
projekti uvijek su tema kad pri-
čamo o državnim ulaganjima. 
Kakvu suradnju očekujete s 
Vladom RH u provedbi spome-
nutih projekata?

To su projekti koje su Podravina i 
Prigorje odavno zaslužili. Očeku-
jem suradnju i nastavak rada na 
njima. U tim pitanjima i projekti-
ma jednostavno nema i ne smije 
biti stranačkih boja - jer i naši ljudi 
i naše gospodarstvo itekako pune 
državni proračun. Vjerujem da 
ćemo zajedno provesti navedene 
projekte koji su nam od životne 
važnosti. Tu svakako treba spome-
nuti i dovršetak gradnje učeničkog 
i studentskog doma u Koprivnici u 
kojem smo pokazali spremnost na 
partnerski odnos s Vladom za do-
brobit naših mladih i cijelog kraja.

Na što ste posebno ponosni 
otkako ste preuzeli dužnost 
župana?

Ponosan sam na svaki djelić naše 
županije, svaki dan. Lijepo je raditi 
i živjeti u takvom uređenom, pito-
mom kraju, kraju s odgovornim 
ljudima kojima je stalo do vlastitog 
napretka i razvoja zajednice. Sigu-
ran sam da ćemo zajedno razvijati 
našu Podravinu i Prigorje, našu žu-
paniju, na ponos svima koji ovdje 
žive, ali i kao mjesto dobre buduć-
nosti za naše najmlađe.

Sretan vam Dan 
Koprivničko-križevačke 

županije!
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Heroji svakodnevice

Vatrogasci su interventna služba 
koja je prisutna kada se dogode 
najizazovnije i najteže nezgode i 
stradanja, odnosno služba koja 
dolazi na mjesta s kojih svi bježe. 
Svakodnevno riskiraju svoje živo-
te kako bi pomogli stanovnicima 
u nevolji. Križevački vatrogasac 
Karlo Majdak (28) već je gotovo 
četiri godine zaposlen u Javnoj va-
trogasnoj postrojbi grada Križe-
vaca te svakodnevno stavlja svoj 
život u službu građanima. Nakon 
završetka srednje škole dvoumio 
se bi li postao vojnik ili vatroga-
sac, no naposljetku se odlučio za 
doškolovanje za vatrogasca jer 
je prevladala ljubav prema ovo-
me pozivu. Majdak ističe kako je 
posao vatrogasca ponekad izazo-
van, malo i naporan, no iznimno 
je sretan kada intervencija dobro 
završi i pomogne ljudima. Ističe i 
kako je sretan što ih ljudi poštuju 
i podupiru njihov rad. 
Najveći izazov predstavljaju mu 
intervencije prilikom velikih po-
žara kod kojih treba jako brzo 
odlučiti kako djelovati jer često 
su, uz velike materijalne gubitke, 
moguće i ljudske žrtve ako se u 
opožarenom objektu nalaze lju-
di, no nijedna intervencija nije 
beznačajna i sve su važne. Iako 
ponekad sudjeluje u intervencija-
ma u kojima zapravo vatrogasci 
pomažu ljudima u nekim manje 

izazovnim situacijama, svakoj in-
tervenciji pristupa jako ozbiljno 
jer glavni je cilj svake intervenci-
je pomoći ljudima i učiniti da se 
osjećaju sigurno. 
Prilikom jedne od takvih inter-
vencija Karlo je zadobio i ozbiljnu 
ozljedu jer je pao s visine, no ni 
to ga nije spriječilo da se, nakon 
samo dva mjeseca bolovanja, 
vrati na svoje radno mjesto i na-
stavi pomagati ljudima koje su 

zadesile različite nevolje. Kao što 
je Karlo naveo, nije mogao dulje 
ostati kod kuće jer je ljubav pre-
ma pozivu vatrogasca veća od 
straha za vlastiti život te ne može 
zamisliti da radi bilo što drugo. 
Dodaje da bi se vratio i ranije, no 
liječnica mu nije dopustila. 
Iako su veliki požari jako izazovni, 

Karlu su najstresnije prometne 
nesreće sa stradalim osobama, 
osobito ako su sudionici i djeca. 
Zato svaki vatrogasac treba stal-
no raditi i na svojem psihičkom 
razvoju jer osim fizičke spreme, 
vatrogasac mora biti i psihički 
spreman nositi se s ovakvim si-
tuacijama.
Karlova obitelj uvijek je pomalo u 
strahu jer su svjesni da je njegov 
posao vrlo opasan i ponekad bi 

njegova majka htjela da se bavi 
nekim drugim zanimanjem, ali 
danas se Karlo ne može zamisliti 
ni na jednom drugom radnom 
mjestu. 
Dvadesetak križevačkih vatroga-
saca iz JVP Križevci funkcionira 
kao jedna velika obitelj, složni 
su i uvijek spremni pomoći jedni 

drugima, što je još jedan razlog 
zbog kojega Karlo jako voli odla-
ziti na posao. Prošle godine imali 
su nešto manje intervencija nego 
inače jer nije bilo mnogo ekstre-
mnih vremenskih neprilika, no 
dvadesetak vatrogasaca u svako-
me je trenu na raspolaganju gra-
đanima. Osim hitnih intervencija, 
Karlo i njegovi kolege konstantno 
rade na edukacijama građana, 
posebice djece i mladih kako bi 

spriječili potencijalne buduće 
intervencije. Zahvaljujući Karlo-
voj hrabrosti, predanosti i lju-
bavi prema ovome plemenitom 
zanimanju, mještani 59 naselja 
koja pripadaju gradu Križevcima 
uvijek imaju nekoga na koga se 
mogu osloniti u najtežim situa-
cijama.

Iako su veliki požari jako izazovni, Karlu su najstresnije prometne nesreće sa stradalim osobama, 
osobito ako su sudionici i djeca. Zato svaki vatrogasac treba stalno raditi i na psihičkom razvoju

SLUŽBA KOJA DOLAZI ONDJE ODAKLE SVI BJEŽE

Dvadesetak križevačkih vatrogasaca iz JVP Križevci funkcionira kao jedna velika obitelj, složni su i uvijek spremni pomoći jedni drugima

Karlo se vrlo brzo nakon nesreće vratio na posao Zgrada u kojoj se ozlijedio

VATROGASAC KARLO TEŠKO STRADAO, 
NO LJUBAV JE JAČA OD STRAHA ZA ŽIVOT
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Heroji svakodnevice

Mirela Pintar (46) iz Budančevi-
ce već je 13 godina zaposlena u 
đurđevačkoj ispostavi Zavoda za 
hitnu medicinu Koprivničko-kri-
ževačke županije gdje radi kao 
medicinska sestra u timu 2 te 
vozilom hitne pomoći odlazi na 
intervencije. Prvi posao počela je 
raditi 1999. godine na Odjelu za 
intenzivnu njegu i anesteziologiju, 
a 2013. godine zaposlila se u Đur-
đevcu gdje i danas radi. 
Za ovaj vrlo izazovan posao, koji i 
nije posao nego životni poziv, od-
lučila se zato što voli dinamičnost, 
izazove i mogućnost spašavanja 
ljudskih života. Mirela je objasnila 
i da joj je bilo jako zanimljivo što 
danas postoje različiti aparati kao 
što su monitori, defibrilatori, res-
piratori i slični uređaji koji su jako 
izazovni te pomažu u spašavanju 
pacijenata na terenu. U samo ne-
koliko sekundi potrebno je reagi-
rati i donijeti odluku jer se brzom 
odlukom spašava ljudski život.
Mirela objašnjava da je svaki pa-
cijent sebi najbitniji i najhitniji, 
što je očekivano i prihvatljivo pa 
zato treba znati dobro trijažira-
ti pacijente, to jest odrediti čiji je 
problem hitniji. Najprije se zbri-
njavaju životno ugroženi pacijenti, 
zatim pacijenti koji su ozlijeđeni, 
imaju kronične bolove i slično, a 
naposljetku se zbrinjavaju i svi 
ostali pacijenti. Hitna medicinska 
služba odaziva se na svaki poziv 
i izlazi na svaku intervenciju jer 
svaki pacijent treba biti zbrinut. 
Zadovoljstvo pacijenata uvijek je 
na prvome mjestu, svaki pacijent 
treba znati da je važan i da postoji 
medicinsko osoblje koje će se po-
brinuti za njega.
Najizazovnije su joj intervencije u 
kojima su ugroženi djeca i mladi 

zato što se radi o populaciji koja 
se svojim potrebama razlikuje od 
odraslih osoba, često ne znaju 
reći što ih točno boli pa im treba 
pristupiti vrlo pažljivo. Jako su 
izazovne i intervencije kod teških 
prometnih nesreća u kojima su 
medicinski djelatnici, kako Mirela 
objašnjava, pod povećalom jav-
nosti. Tada su sve oči uprte u njih, 
ljudi im govore neka krenu i nešto 
naprave što je ponekad nemogu-
će jer moraju čekati vatrogasce ili 
neku drugu službu kako ne bi još 
više ozlijedili stradalu osobu, a 

ljudi za to nemaju razumijevanja. 
Budući da je palijativna skrb kod 
nas tek u povojima, često izlaze i 
na intervencije u kojima pomažu 
palijativnim pacijentima koje jako 
boli i kojima treba hitno pomoći 
kako bi dostojanstveno proživjeli 
svoje posljednje dane života. 
Svakom je zdravstvenom djelat-
niku velik izazov uskladiti privatni 
i poslovni život. Mirela ima odra-
sle sinove i supruga, no svi su oni 
već navikli na njezin način života i 
cijela joj se obitelj prilagođava jer 
njezine smjene traju 12 sati. Od 

prošle godine uvedene su i pri-
pravnosti pa su između smjena 

dežurni na hitnim premješta-
jima u Zagreb. Tada su kod 
kuće, no moraju se odmah 
odazvati i krenuti na posao 
pa je njezin posao uvijek 
najhitniji i ima prednost 

pred svim ostalim obvezama 
ostatka obitelji. 

S obzirom na to da joj je dobro-
bit pacijenata na prvome mjestu, 
konstantno se obrazuje. Tako je 
najprije završila studij sestrinstva, 
a zatim 2024. godine i specijaliza-
ciju iz hitne medicine jer je htjela 
steći nova znanja koja joj mogu 
pomoći u radu s pacijentima na 
terenu.
Rad u hitnoj službi Mirelin je ži-
votni poziv i ako će to fizički moći, 
radit će ga do mirovine. Iako bi 
mogla napredovati, to ne želi jer 
se ne vidi ni u kakvom uredu ni na 
rukovodećoj poziciji. Sa svojih 25 
kolega dijeli sve lijepe, ali i teške 
trenutke, funkcioniraju besprije-
korno, razumiju jedni druge i bez 
riječi jer o njihovoj suradnji ovise 
ljudski životi. Zahvaljujući Mireli 
i ostalim đurđevačkim „hitnjaci-
ma“, stanovnici Đurđevca i okolice 
imaju se na koga osloniti u najte-
žim životnim situacijama.

Sestra Mirela već 13 godina spašava
živote mještana đurđevačke Podravine

Pacijenti su joj 
najveća motivacija pa 

je, kako bi proširila 
svoja znanja i mogla 

još bolje pomoći 
svojim pacijentima, 

nedavno završila i 
specijalizaciju iz hitne 

medicine

MIRELA PINTAR (46) IZ BUDANČEVICE SVAKODNEVNO JE NA TERENU I NE MISLI STATI

Jako su 
izazovne i intervencije kod teških prometnih nesreća u kojima su medicinski djelatnici, kako Mirela objašnjava, pod povećalom 

javnosti

Rad u hitnoj službi Mirelin je životni poziv
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Javna priznanja

Marina Švagelj Jažić – od volonterke 
na SOS telefonu koja je svoje slobod-
no vrijeme htjela posvetiti problemu 
obiteljskog nasilja do posvećene 
stručnjakinje kojoj je suzbijanje nasilja 
nad ženama i obiteljskog nasilja izbor 
i misija.  Zaslužne  za vođenje  Udru-
ge HERA  u okviru koje djeluje  SOS 
telefon, Savjetovalište te sklonište 
za žene i djecu žrtve obiteljskog na-
silja.  Svoj aktivistički i  profesionalni 
razvoj usmjerava na područje zaštite 
i promocije ljudskih prava, posebno 
prava žena žrtava nasilja te razvoj i 
djelovanje Udruge na lokalnoj, regi-
onalnoj i nacionalnoj razini. Napisala 
je mnogobrojne projekte i progra-
me  provedene u Udruzi  usmjerene 
promicanju i zaštiti ženskih ljudskih 
prava i prava djece, prevenciji obitelj-
skog nasilja, ravnopravnosti spolova, 
razvoju savjetovališta i skloništa za 
žrtve obiteljskog nasilja, razvoju po-
moći i podrške žrtvama i svjedocima 
kaznenih djela i prekršaja, prevencije 
nasilja nad i među djecom i mladima, 
prevencije nasilja u mladenačkim ve-
zama i slično. Organizirala je i vodila 

razna edukativna predavanja, kon-
ferencije, treninge, seminare iz pod-
ručja prevencije i suzbijanja nasilja u 
obitelji i nasilja nad ženama.  Sudje-
lovala u provođenju niza istraživanja 
te kreiranju i pisanju brojnih informa-
tivnih materijala, priručnika i brošura 
o pravima žrtava obiteljskog nasilja te 
kreiranju lokalne strategije zaštite od 
nasilja u obitelji. Članica  je u raznim 
nacionalnim, regionalnim i lokalnim 
savjetodavnim povjerenstvima i tijeli-
ma koja predlažu i prate provođenje 
zakona na nacionalnoj, regionalnoj i 
lokalnoj razini. Kao aktivna panelisti-
ca sudjelovala je na raznim međuna-
rodnim, nacionalnim, regionalnim i 
lokalnim konferencijama te okruglim 
stolovima.
Ovo priznanje za rad smatra po-
drškom i uvažavanjem koje je izni-
mno važan poticaj za daljnje djelo-
vanje. Priznanje nije samo njeno, reći 
će, već i same Udruge, ali i svih onih 
žena koje su potražile pomoć i podrš-
ku kod njih, kao i onih koje će je tra-
žiti. I zbog svih tih žena ovo priznanje 
ima veće značenje.

Volonterki na SOS 
telefonu suzbijanje 
nasilja postalo misija

MARINA ŠVAGELJ JAŽIĆ
NAGRADA ZA PROMICANJE 
LJUDSKIH PRAVA “MARA MATOČEC” 

Priznanje nije samo njeno, reći će, već i same 
Udruge, ali i svih onih žena koje su potražile 
pomoć i podršku kod njih, kao i onih koje će tražiti

Javna priznanja 
građanima i pravnim 

osobama Koprivničko-
križevačke županije u 
povodu Dana županije

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO 

Ivan Zvijerac iz Torčeca

NAGRADA ZA PROMICANJE LJUDSKIH PRAVA 
„MARA MATOČEC“ 

Marina Švagelj Jažić iz Kloštra Vojakovačkog

NAGRADA ZA PROMICANJE INOVATORSTVA  
„MARCEL KIEPACH“ 

Zlatko Galić iz Peteranca

NAGRADA ZA DOPRINOS UGLEDU I PROMOCIJI 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Udruga žena Peteranec
Ozren Bogdanović iz Križevaca

NAGRADA ZA IZNIMNO POSTIGNUĆE 
U PROTEKLOJ GODINI 

Instruktažni centar d.o.o. iz Križevaca
Rukometni klub Podravka s.d.d.

 
PLAKETE ŽUPANA 

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE 

Hrvatska gorska služba spašavanja 
– Stanica Koprivnica

POBIS d.o.o.

Udruga „Potkalnički konjari“  
iz Svetog Petra Orehovca

ZAHVALNICE 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

grupa fizičkih osoba 
(dr. sc. Krunoslav Arač, Danijel Balaško, 

dr. sc. Dorijan Dević, dr. sc. Zdravko Matotan 
i Damir Šešok)

Udruga udomitelja za djecu „Osmijeh“ 
iz Đurđevca

Katarina Franjo iz Novigrada Podravskog

Društvo žena Đelekovec

dr. med. Mansour El Bahtity iz Hlebina
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Javna priznanja

Županijska nagrada za životno 
djelo ove je godine pripala Ivanu 
Zvijercu (67) iz Torčeca koji je cijeli 
svoj život neumorno istraživao, 
prikupljao i čuvao kulturnu bašti-
nu našega kraja. Četrdesetak go-
dina intenzivnog i predanog rada 
rezultiralo je brojnim zanimljivim 
i vrijednim spoznajama te oču-
vanjem arheološke, etnografske 
i paleontološke baštine Podravi-
ne. Iako po struci formalno nije 
arheolog, Ivan Zvijerac nekoliko 
je desetljeća pokretač podravske 
arheologije i arheoloških isko-
pavanja u Podravini. Od malih 
je nogu bio zaljubljen u povijest, 
najprije se bavio numizmatikom, 
a onda je, kako sam kaže, na red 
došao „papir“, to jest počeo je sku-
pljati stare dokumente, časopise, 
spomenare, fotografije, knjige i 
druge zapisane svjedoke davnih 
vremena. Na to ga je motivirala 
učiteljica koja je, umjesto da baci 
stare knjige iz školske knjižnice, 
cijelu otpisanu zbirku podijelila 
učenicima. Nekada je Torčec, na-

vodi Zvijerac, imao tri knjižnice, a 
danas ima samo jednu, njegovu. 
S vremenom je počeo prikupljati i 
druge stare predmete, objašnjava 
da je čuvao sve što su drugi bacali, 
a pritom mu je bilo važno samo 
da se radi o starim predmetima. 
Pomalo šaljivo kaže da ga jako ve-
seli što danas nema smetlišta, no 
s druge strane mu je i žao što ih 
nema jer je neke od predmeta iz 
svoje zbirke pronašao na hrpama 
smeća. 
Svoj je radni vijek proveo u Bilokal-
niku, na šljunčari. Počeo je na naj-
niže rangiranom radnom mjestu, 
kao pomoćni radnik, a u mirovinu 

je otišao kao direktor. Radno mje-
sto također je imalo utjecaj na ve-
ličinu njegove zbirke jer je bio pri-
sutan na različitim terenima gdje 
se iskopavao šljunak pa je i tamo 
pronalazio različite predmete. 
Fascinira ga kada vidi kakve su sa-
vršene predmete nekada davno 
znali napraviti ljudi, kada nije po-
stojala tehnologija kakvom danas 
raspolažemo, ali su postojala zna-
nja koja smo mi danas zaboravili. 
Sprijateljio se s arheologom Zor-
kom Markovićem od kojega je 
mnogo toga naučio pa je počeo s 
ozbiljnijim terenskim istraživanji-
ma te prikupljanjem i obilježava-
njem nalaza. Kontinuirano je sura-
đivao i s drugim arheolozima zbog 
čega mu je Institut za arheologiju 
2015. godine dodijelio posebno 
priznanje za višegodišnju surad-

nju kojim je njegov rad dobio svo-
jevrsno formalno priznanje.
U istraživanjima i prikupljanju po-
vijesne i kulturne baštine imao je 
podršku cijele obitelji. U šali ističe 
da je sigurno bio jako dobar su-
prug jer je u kadi znao prati ke-
ramičke posude, a u kutiji ispod 
bračnog kreveta neko vrijeme 
nalazile su se pronađene kosti i 
supruga se nikada nije ljutila zbog 
takvih sitnica. Zvijerac nije samo 
prikupljao predmete, on ih je i 
proučavao, istraživao o njima, či-
stio ih i spašavao od propadanja. 
Šali se pa kaže da zna što sve ima, 
no ponekad mu je malo teže pro-
naći ono što traži u svojoj bogatoj 
zbirci. Predmete iz svoje zbirke 
Zvijerac nije prikupljao kako bi ih 
čuvao za sebe, daleko od očiju 
struke i javnosti, već je informacije 
o njima rado i velikodušno dijelio 
sa zainteresiranim arheolozima, 
povjesničarima i ostalim stručnja-
cima. Brojne od njih dobio je i na 
dar, što mu, kako kaže, stvara još 
veću obvezu da ih čuva i stavi u 
službu znanosti. Dio pronađenih 
predmeta popisan je i nalazi se 
u „Arheološkoj zbirci obitelji Zvi-
jerac“ koja od 2016. godine ima 
status preventivno zaštićenog kul-
turnog dobra.  
Ističe kako je jako žalostan kada 
svjedoči devastaciji kulturnih do-
bara, razumije da su ljudi katkad 
u materijalnim neprilikama i da 
traže neke predmete kako bi zara-
dili, no nezamislivo mu je da mora 
prodati bilo koji od predmeta iz 
svoje zbirke jer svaki je od njih za 
njega jednako, neprocjenjivo vri-
jedan. Osim slobodnog vremena, 
na svoja je istraživanja potrošio i 
dosta novca, no zbog toga nimalo 
ne žali. Surađuje s raznim hrvat-
skim muzejima, institutima i svim 
drugim institucijama. Nikada nije 
nikome odbio pomoći, od njega 
su mnogi učili, a zahvaljujući nje-
mu svoje su radove napisali brojni 
studenti i znanstvenici. Ivan Zvije-
rac svojim je entuzijastičnim i pre-
danim radom otkrio mnogo novih 
spoznaja o povijesti podravskoga 
kraja, čime je dao neprocjenjiv do-
prinos znanosti.

Skrivena blaga podravskih šljunčara 
i smetlišta sačuvao je za vječnost
Cijeli je život prikupljao 

stare predmete, a dio 
pronađenih predmeta 

popisan je i nalazi se 
u „Arheološkoj zbirci 

obitelji Zvijerac“ koja od 
2016. godine ima status 
preventivno zaštićenog 

kulturnog dobra

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO IVAN ZVIJERAC DAO 
OGROMAN DOPRINOS ARHEOLOGIJI NAŠEGA KRAJA

U šali ističe da je sigurno 
bio jako dobar suprug jer je 
u kadi znao prati keramičke 
posude, a u kutiji ispod 
bračnog kreveta neko 
vrijeme nalazile su se 
pronađene kosti i supruga 
se nikada nije ljutila 
zbog takvih sitnica

Oruđe koje drži u ruci staro je oko 3700 godina

Starost zuba mamuta 
procjenjuje se na između 
14.000 i 15.000 godina
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Županija

Dragi žitelji Koprivničko- 
križevačke županije,
čast mi je što vam se po prvi put 
mogu obratiti na ovim stranica-
ma kao zamjenik župana. U ne-
punih godinu dana imao sam pri-
liku upoznati brojne dobre ljude 
i kolektive širom županije. U tim 
susretima mnogo sam naučio, 
prikupio mnoštvo informacija 
o načinu života naših gradova i 
sela, uvidio poteškoće s kojima se 
zajedno susrećemo. Cilj izvršne 
vlasti na regionalnoj razini mora 
biti iznalaženje rješenja za podi-
zanje standarda i zaštita zdravlja, 
života i imovine naših stanovnika.
Upravo je zato fokus moga djelo-
vanja kao zamjenika župana biti 
blizu ljudi, odgovarati na njihove 
potrebe i zajedno s institucijama 
tražiti načine kako da se pro-
blemi rješavaju. Izdvojeni uredi 
zamjenika župana u Križevcima 
i Đurđevcu već sada su polučili 
rezultat. Ljudi dolaze i žele razgo-
varati, traže pomoć i razumijeva-
nje za konkretne situacije. Koliko 
god nam se nečiji problem činio 
sitnim, tom određenom građani-
nu to predstavlja ogroman teret. 
Dužnost je izvršne vlasti svaki 
problem saslušati i pokušati rije-
šiti u korist građana.
Geopolitičke napetosti putem 
medija svakodnevno ulaze u 
naše domove, stvarajući osjećaj 
nelagode, možda i tjeskobe. To 
je normalna reakcija. Hrvatska je 
ravnopravni član europske zajed-
nice naroda i mora biti spremna 
na sve vrste izazova koji su pred 
Europom. Zato je od iznimne važ-
nosti da na svom mikropodručju 
razvijamo i održavamo sustav 
koji će biti operabilan i sposo-
ban pružiti zaštitu. Kao načelnika 
Stožera civilne zaštite ohrabruje 
me činjenica da u našoj županiji 

djeluju vrhunski profesionalci koji 
su u svakom trenutku sposobni i 
spremni odgovoriti na najteže 
zadaće. Zato smo povećali izdva-
janja za vatrogastvo, svjesni da 
su naši vatrogasci prvi na terenu 
kada je najteže. Isto tako, s po-
nosom ističem da HGSS Stanica 
Koprivnica ove godine obilježava 
10 godina djelovanja – desetljeće 
predanosti, hrabrosti i profesi-
onalnosti. Njihov rad neprocje-
njiv je za sigurnost svih koji žive, 
rade ili borave na području naše 
županije. U razdoblju pred nama 
Koprivničko‑križevačka županija 
ulazi u novu fazu razvoja, snaž-
no usmjerenu na digitalizaciju i 
sigurnost. Posebno ističem pro-
jekt Digitalna vrata, jedan od stra-
teških iskoraka našeg mandata. 
Vrijedan je dva milijuna eura, a 
nositelj je upravo naša županija, 

uz partnere iz Grada Zagreba, 
Čakovca, Karlovca i Međimurske 
županije. Ovaj projekt donosi 
konkretne koristi građanima – 
brže i jednostavnije korištenje 
županijskih usluga, dostupnost 
informacija na jednom mjestu te 
smanjenje administrativnih pre-
preka. Naš je cilj jasan: do kraja 
mandata digitalizirati temeljne 
županijske usluge i time postaviti 
standard modernog, učinkovitog 
i otvorenog javnog upravljanja.
Koliko ste puta čuli da su nekome 
ukradeni podaci ili da je preva-
ren na internetu? Digitalizacija 
podrazumijeva i to – zaštitu od 
zlonamjerne komunikacije, krađe 
podataka i financijskih prijevara. 
Zato ćemo se u idućem razdoblju 
baviti takvom vrstom sigurnosti 
i podići stupanj zaštite osobnih 
podataka. Mjere koje ćemo pro-

voditi u tom segmentu važne su 
za sve nas, smanjuju rizike za pri-
jevaru i jačaju povjerenje u tijela 
javne vlasti. Moj je cilj da naša Žu-
panija bude primjer svima u Hr-
vatskoj. Čvrsto vjerujem da ćemo 
to i postići.
Naša županija ima snagu, znanje 
i ljude koji mogu ostvariti velike 
iskorake. Uvjeren sam da ćemo 
zajedničkim radom, uz jasnu 
viziju i odgovorno upravljanje, 
nastaviti graditi županiju koja je 
moderna, sigurna i usmjerena 
prema budućnosti. Župan To-
mislav Golubić i ja kao njegov 
zamjenik, uz sve ostale odgovor-
ne ljude u sustavu, odlučni smo 
ostvariti sve ciljeve koje smo si 
zadali.

Sretan vam Dan Koprivničko-
križevačke županije!

Zajedničkim djelovanjem doći ćemo do 
rješenja za sve izazove naših građana

MARIO RAJN, ZAMJENIK ŽUPANA:

Geopolitičke napetosti 
putem medija svakodnevno 

ulaze u naše domove, 
stvarajući osjećaj nelagode, 

možda i tjeskobe. Zato je 
od iznimne važnosti da 

na svom mikropodručju 
razvijamo sustav koji će biti 

sposoban pružiti zaštitu

U razdoblju pred nama Koprivničko‑križevačka županija ulazi u novu fazu razvoja, snažno usmjerenu na digitalizaciju i sigurnost
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Aktualno

Radi poticanja ravnomjernog 
razvoja, Koprivničko-križevačka 
županija pomogla je sufinanci-
ranjem mnoge infrastrukturne 
i druge projekte u županijskim 
općinama, za što je ukupno iz-
dvojeno gotovo 400.000 eura. 
Tako je na području općine Hle-

bine sufinancirala rekonstrukci-
ju pješačke staze na Trgu Ivana 
Generalića, energetsku obnovu 
sportske građevine te moderni-
zaciju nerazvrstanih cesta, za što 
je izdvojeno gotovo 21.000 eura. 
Na području Svetog Ivana Žabna 
rekonstruirane su nerazvrsta-
ne ceste uz pomoć županijskih 
28.000 eura, u Ferdinandovcu 
parkiralište, nerazvrstana cesta 
te pješačko-biciklistička staza 
za nešto više od 17.000 eura, a 
u Virju su sanirani nogostupi u 
Kolodvorskoj i Novigradskoj ulici 
s 30-ak tisuća eura. Na područ-
ju Sokolovca modernizirana je 
nerazvrstana cesta te obnovljen 
kolnik s gotovo 24.000 eura, a u 
Koprivničkom Ivancu nogostup u 

Ulici Matije Gupca s 30.000 eura. 
U općini Kalnik uređen je druš-
tveni dom u Donjem Borju, iz-
građen nogostup i kanalizacija 
te modernizirane nerazvrstane 
ceste, što je Županija sufinan-
cirala s gotovo 30.000 eura. U 
Podravskim Sesvetama i Drnju 
izgrađene su pješačke staze s 
21.000 odnosno 30.000 eura, a u 
Gornjoj Rijeci dograđen je Dječji 
vrtić Mali medo s 24.000 eura. 
U općini Kloštar Podravski iz-
građena je ograda oko školskog 
igrališta u Prugovcu te izgrađena 
tržnica u Kloštru Podravskom, 
što je sufinancirano s 30.000 
eura. Koprivnički Bregi uz pomoć 
nešto više od 24.000 eura uredili 
su staze na groblju, modernizi-

rali nerazvrstanu cestu te javnu 
rasvjetu, a Peterančani s 30.000 
eura izgradili pješačku stazu u 
Ulici braće Radić. Na području 
općine Legrad modernizirana je 
javna rasvjeta, postavljena ogra-
da oko groblja i autobusna nad-
strešnica u Velikom Otoku, te je 
nabavljena sjeckalica za usitnja-
vanje granja, što je sveukupno 
sufinancirano s gotovo 11.000 
eura. U Đelekovcu su nabavljeni 
strojevi i oprema za komunalne 
poslove te izgrađena pješačka 
staza u Ulici Mihovila Pavleka 
Miškine za 18.000 eura, a na po-
dručju Svetog Petra Orehovca 
modernizirane su nerazvrstane 
ceste s 11.000 eura.

POMOGLI IZGRADNJU I MODERNIZACIJU 
CESTA, NOGOSTUPA, JAVNE RASVJETE…

ŽUPANIJA POTIČE RAVNOMJERNI RAZVOJ SVIH NAŠIH OPĆINA

Obnova nerazvrstanih cesta prioritet je za većinu općina naše županije

Općinama i gradovima naše žu-
panije ove će godine za kapitalne 
projekte biti na raspolaganju mi-
lijun eura kroz sedam mjera, što 
je povećanje od 250.000 eura u 
odnosu na prošlu godinu.
Županija tako financira projekte 
izgradnje cestovne infrastrukture, 
odnosno kolnika, pješačke i bici-
klističke staze, autobusnih staja-
lišta i oborinske odvodnje. Mogu 
se prijaviti i projekti moderniza-
cije javne rasvjete te postavljanja 
solara na javnim objektima, iz-
gradnje zaštitnih ograda oko ško-
la, vrtića, igrališta i ostalih javnih 

objekata. Također, financiraju se 
projekti vezani uz gospodarenje 
otpadom, izgradnje gospodar-
skih građevina sufinanciranjem 
glavnih građevinskih projekata 
javnog sektora, te sufinanciranja 
izrada dokumentacije za pripre-
mu EU projekata u jedinicama 
lokalne samouprave i to projek-
tno-tehničke dokumentacije te 
popratne dokumentacije, te se 
nudi kapitalna pomoć kod izgrad-
nje vodnokomunalnih građevina. 
Sve dodatne informacije mogu se 
dobiti u Koprivničko-križevačkoj 
županiji.

Općinama i gradovima čak milijun eura za kapitalne projekte
OVE GODINE 33 POSTO VIŠE ZA JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

Na području općine Legrad 
modernizirana je javna 
rasvjeta, postavljena 
ograda oko groblja i 
autobusna nadstrešnica 
u Velikom Otoku te je 
nabavljena sjeckalica za 
usitnjavanje granja, što je 
sveukupno sufinancirano 
s gotovo 11.000 eura

Županija financira projekte izgradnje infrastrukture
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Županijska skupština

Načelu javnosti rada predstavničkog 
tijela Županije zasigurno pridonosi i 
videoprijenos sjednica na mrežnim 
stranicama, čime se omogućuje 
praćenje sjednice u stvarnom vremenu

Prošle je godine na lokalnim izborima iza-
bran novi sastav Županijske skupštine Ko-
privničko-križevačke županije na mandatno 
razdoblje od 2025. do 2029. godine. Novoiza-
brani sastav broji 37 članova i članica u kojem 
su zastupljene različite političke opcije, odno-
sno 11 političkih stranaka: SDP, HSS, MREŽA, 
Nezavisni, HSU, HNS, DOMiNO, MOST, HDZ, 
DP, HDS, kao i dvoje članova izabranih s Liste 
grupe birača nositelja Liste Mladena Kešera.
Temeljem konačnih rezultata izbora za člano-
ve Županijske skupštine izabrani su Nenad 
Bošnjak, Zdravko Brljek, Mato Devčić, Petar 
Dombaj, Ana Marija Đurđ, Siniša Fabijanec, 
Damir Felak, Darko Fištrović, Miljenko Flajs, 
Marko Fucak, Zdravko Ivančan, Mišel Jakšić, 
Tomislav Jurendić, Darko Koren, Mladen Ke-
šer, Ivana Kuštrak, Željko Lacković, Marijana 
Lokotar, Ratimir Ljubić, Vjekoslav Maletić, Ja-
smina Markota, Zdravko Matotan, Davor Mi-
laković, Đurđica Mustaf, Željko Osman, Goran 
Pakasin, Ivan Pal, Siniša Pavlović, Vesna Peršić 

Kovač, Veronika Puškar, Verica Rupčić, Ivan Sa-
bolić, Lara Samošćanec Kiš, Biserka Sitar, Dar-
ko Sobota, Ivica Vugrin i Marija Vukobratović.
Pojedini članovi tijekom godine stavili su man-
dat u mirovanje pa je tako u Županijskoj skup-
štini Darka Korena zamijenio Ivica Srbljinović, 
a Zdravka Matotana Mladen Turk. Vjekoslava 
Maletića zamijenila je Katarina Čorba, Matu 
Devčića Danijela Matoić, Sinišu Pavlovića Ivan 
Čupen, a Marijanu Lokotar Biserka Kresojević, 
Sinišu Fabijanca zamijenio je Davor Tetec, a 
Darka Sobotu Sara Trnski Levak. 
Prije stupanja na dužnost, izabrani članovi 
Županijske skupštine svečano su prisegnuli 
kako će dužnost obavljati savjesno i odgovor-
no radi gospodarskog i društvenog probitka 
Koprivničko-križevačke županije i Republike 
Hrvatske. Na konstituirajućoj sjednici za pred-
sjednika Županijske skupštine javnim glaso-
vanjem izabran je Ivan Pal iz Koprivnice. Za 
potpredsjednice su izabrane  Ana Marija Đurđ 
iz Legrada i Jasmina Markota iz Koprivnice. 
Dosad je održano pet sjednica na kojima su 
članovi raspravljali o 171 točki dnevnog reda 
te donijeli važne odluke za daljnji razvoj i učin-

kovito funkcioniranje Županije.
Načelu javnosti rada predstavničkog tijela 
Županije zasigurno pridonosi i videoprije-
nos sjednica na mrežnim stranicama, čime 
se omogućuje praćenje sjednice u stvarnom 
vremenu.

Svečano prisegnulo ukupno 37 Svečano prisegnulo ukupno 37 
članova iz 11 političkih stranakačlanova iz 11 političkih stranaka

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Vijećnici su obećali kako će dužnost obavljati savjesno i odgovorno radi 
gospodarskog i društvenog probitka Koprivničko-križevačke županije
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Županijska skupština

Djelovanje Županijske skupštine 
može se promatrati kroz njezi-
nu ključnu ulogu predstavljanja 
interesa građana i usmjeravanja 
razvoja županije te vjerujem kako 
ćemo kroz svoj rad opravdati do-
biveno povjerenje. 
Usvajanje proračuna te razvoj-
nih strategija, planova i drugih 
odluka omogućilo je stabilno 
funkcioniranje sustava te rea-
lizaciju brojnih projekata od 
važnosti za građane, a po-
seban naglasak stavljen je 
na ravnomjeran razvoj svih 
dijelova županije. 
Pohvaljujem članice i člano-
ve što je Županijska skupšti-
na mjesto dijaloga i demokrat-
ske razmjene mišljenja, a različiti 
politički stavovi nisu prepreka, 
već poticaj za kvalitetnije raspra-
ve i donošenje promišljenih odlu-
ka. Upravo takva otvorenost do-
prinosi jačanju političke kulture i 
povjerenja javnosti te vam zahva-
ljujem na svim konstruktivnim 
kritikama i prijedlozima. Također, 
u radu Skupštine vidljivi su kora-
ci prema većoj transparentnosti, 
javnosti rada i dostupnosti infor-

maci-
ja, što 

vodi odgo-
vornijem i učinkovitijem uprav-
ljanju. Pred nama su i dalje brojni 
izazovi – od demografskih kreta-
nja i ostanka mladih, do jačanja 
konkurentnosti gospodarstva i 
prilagodbe suvremenim razvoj-
nim trendovima. Upravo zato 
nužno je nastaviti raditi na razvo-
ju, u suradnji s našim gradovi-

ma, općinama i državnom vlasti. 
Pokazali smo da zajedništvom, 
odgovornošću i vizijom možemo 
prevladati prepreke i stvarati bo-
lje uvjete za život svih generacija. 
Posebno želim istaknuti važnost 
ulaganja u mlade jer oni su temelj 
naše budućnosti.
Naša županija nije samo prostor 
omeđen granicama – ona je za-
jednica ljudi, ideja i vrijednosti, 
dom marljivih, kreativnih i pono-
snih ljudi koji svakodnevno svo-
jim radom doprinose njezinu ra-
zvoju. Pred nama su novi ciljevi i 
nove prilike. Naša je odgovornost 
nastaviti graditi županiju koja je 
otvorena, uključiva i usmjerena 

prema održivom razvoju. Župani-
ju u kojoj svaki čovjek ima priliku 
ostvariti svoje potencijale i živjeti 
dostojanstveno.
Zahvaljujem svima koji su svojim 
radom, znanjem i predanošću 
doprinijeli razvoju naše županije 
– od bivših i sadašnjih dužnosnika 
do svih građana koji svakodnev-
no daju svoj doprinos zajednici, 
a posebno ovogodišnjim laure-
atima – dobitnicima županijskih 
priznanja. 

Svim stanovnicima želim 
sretan 33. rođendan 

Koprivničko-križevačke 
županije!

Odgovornošću možemo stvarati 
bolje uvjete za život svih generacija

IVAN PAL, PREDSJEDNIK ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE:

Moramo nastaviti graditi 
županiju koja je otvorena, 

uključiva i usmjerena 
prema održivom razvoju. 

Županiju u kojoj svaki 
čovjek ima priliku ostvariti 

svoje potencijale i živjeti 
dostojanstveno
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Radovi su u tijeku

Obrazovanje

Župan Tomislav Golubić održao je 
tradicionalni prijam za najuspješ-
nije učenike osnovnih i srednjih 
škola i njihove mentore koji su 

osvojili prvo, drugo ili treće mjesto 
na državnim natjecanjima u proš-
loj školskoj godini. Učenici naše 
županije i ove su godine bili izuzet-

no uspješni na državnoj razini na-
tjecanja na kojoj su nastupila 163 
učenika koji su se natjecali u poje-
dinačnoj konkurenciji ili ekipno, a 

s obzirom na postignute rezultate, 
nagrađeno je 47 učenika koji su se 
natjecali u pojedinačnoj konku-
renciji, 16 ekipa i 39 mentora.

PRIGODNO NAGRAĐENO 47 UČENIKA, 16 EKIPA I 39 MENTORAPRIGODNO NAGRAĐENO 47 UČENIKA, 16 EKIPA I 39 MENTORA

Učenički dom osigurat će smještaj za 80-ak Učenički dom osigurat će smještaj za 80-ak 
učenika, škole će moći uvoditi nova zanimanjaučenika, škole će moći uvoditi nova zanimanja

USPJEŠNI NA DRŽAVNIM NATJECANJIMA

Izgradnja učeničkog doma u Ko-
privnici dugogodišnja je želja, ali 
i potreba učenika, roditelja i od-
gojno-obrazovnih djelatnika jer 
se u Koprivnici školuje velik broj 
srednjoškolaca koji dolaze iz dru-
gih područja naše županije, ali i 
iz drugih županija. Njihova će se 
želja uskoro ispuniti jer su u tijeku 
intenzivni radovi na tom projek-
tu. Učenički dom nalazit će se u 
nekadašnjoj zgradi željezničkog 
konačišta koja zahtijeva teme-

ljitu obnovu. Trenutačno su pri 
završetku radovi na ojačavanju 
konstruktivnih elemenata budu-
ćeg učeničkog doma te se kreće 
s montažom čelične međukatne 
konstrukcije. Zgrada budućeg 
učeničkog doma nalazi se u bli-
zini željezničkog i autobusnog 
kolodvora pa će položaj doma 
biti prikladan za učenike putnike. 
Dom će imati tri etaže te 42 dvo-
krevetne sobe, a nudit će smještaj 
za 84 učenika kojima će na raspo-

laganju biti sve prostorije potreb-
ne za ugodan svakodnevni život 
kao što su knjižnica, boravak, 
učionica, informatička učionica, 
kuhinja, prostori za opskrbu i ko-
mora za kuhinju, restoran s bla-
govaonicom, sanitarije, praonica 
i prostor za glačanje. Dom će biti 
u potpunosti prilagođen i opre-
mljen i za učenike s invaliditetom. 
Uredit će se i okoliš pa će učenici 
moći uživati u aktivnostima na 
otvorenom. Izgradnjom učenič-

kog doma stvorit će se kvalitetniji 
uvjeti za život i rad učenika i olak-
šat će se roditeljima koji su dosad 
morali izdvajati značajna novčana 
sredstva za privatni smještaj. Ta-
kođer, srednje škole moći će uvo-
diti nova zanimanja čime će se 
povećati broj srednjoškolaca koji 
se obrazuju u našoj županiji. Za 
realizaciju ovoga projekta izdvo-
jeno je 5,7 milijuna eura te bi se 
učenici u novi učenički dom tre-
bali useliti iduće školske godine.

Ovako će izgledati budući učenički dom
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PRIGODNO NAGRAĐENO 47 UČENIKA, 16 EKIPA I 39 MENTORAPRIGODNO NAGRAĐENO 47 UČENIKA, 16 EKIPA I 39 MENTORA

Početak svake školske godine 
radost je za učenike, ali i veliko 
opterećenje za kućne budžete. 
Stoga je na početku ove škol-
ske godine Županija u sklopu 
projekta „Besplatne bilježnice 
za osnovnoškolce“ učenicima 
svih osnovnih škola kojima je 
osnivač podijelila besplatne 
bilježnice. Učenicima je podije-
ljeno 47.500 bilježnica. Projekt 
je proveden u suradnji s 14 
gospodarskih subjekata koji 
su svojim donacijama pomogli 
da svi učenici dobiju besplat-
ne bilježnice, a iz proračuna 
Županije osigurano je 18.000 
eura. Ovaj je projekt iznimno 
značajan jer je svako ulaga-
nje u obrazovanje izravno i 
ulaganje u budućnost cijele 
naše zajednice, a Županija je, 
u partnerstvu s gospodarskim 
subjektima, učenicima i njiho-
vim roditeljima htjela olakšati 
ulazak u školske klupe te sma-
njiti troškove.

Srednjoškolci se često obrazuju 
izvan svog mjesta stanovanja, a pri-
jevoz do škole dosad je predstav-
ljao financijski izdatak za roditelje. 
Ove školske godine Županija je uve-
la potpuno besplatan javni prijevoz 
za sve srednjoškolce, a samo za 
školsku godinu 2025./2026. za to je 
izdvojeno 2,8 milijuna  eura. Podsje-
timo, prijašnjih godina financirala je 
95 posto cijene karte.  Besplatan 
javni prijevoz za učenike vrijedi unu-
tar granica Koprivničko-križevačke 
županije. Potpunim financiranjem 
prijevoza za srednjoškolce Županija 
je htjela izjednačiti obrazovne mo-
gućnosti za sve učenike te dodatno 
olakšati njihovim roditeljima.

Podijelili 47 
tisuća bilježnica 
osnovnoškolcima

BEZBRIŽAN POČETAK 
ŠKOLSKE GODINE

PRISTUPAČNIJE SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Besplatan prijevoz svim srednjoškolcima

Županija je na ovaj način izjednačila obrazovne mogućnosti

Važno je poticati sportski duh 
djece i mladih čime se doprinosi 
usvajanju zdravog načina života, 
no preduvjet bavljenja sportom 
je i postojanje primjerene infra-
strukture za sportske aktivno-
sti. Kako bi se svim učenicima 

omogućilo bavljenje sportskim 
aktivnostima, krenulo se s re-
konstrukcijom igrališta Osnovne 
škole prof. Franje Viktora Šignja-
ra u Virju te igrališta Gimnazije 
Ivana Zakmardija Dijankovečkog 
u Križevcima. Radovi su pri kraju, 

a kada završe, oba igrališta ras-
polagat će terenima za bavljenje 
različitim sportovima koji će biti 
opremljeni najsuvremenijom 
opremom. Rekonstrukcija igrali-
šta ukupno je vrijedna 654.000 
eura. 

Pri kraju je velika rekonstrukcija 
sportskih igrališta u Virju i Križevcima

INFRASTRUKTURA ZA SPORTSKE AKTIVNOSTI

Novouređena sportska igrališta Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignjara u Virju te Gimnazije 
Ivana Zakmardija Dijankovečkog u Križevcima opremljena su najsuvremenijom opremom

Igralište u Križevcima spremno je za mlade sportaše

Igralište u Virju
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Provedba inkluzivnog obrazovanja važna je 
u društvenim zajednicama u kojima se svoj 
djeci žele pružiti jednake mogućnosti. Zato 
je od 2024. godine u provedbi trogodišnji 
projekt „Prilika za sve 7“ vrijedan dva mili-
juna eura u sklopu kojega su osigurani po-
moćnici u nastavi za sve potrebite učenike 
u 15 osnovnih i šest srednjih škola kojima 
je osnivač Koprivničko-križevačka županija. 
Oko 95 navedenog iznosa čine bespovrat-
na sredstva iz Europskog socijalnog fonda 

plus. Projektom je planirano zapošljavanje 
54 pomoćnika u nastavi, no zbog poveća-
nih potreba u provedbi projekta u školskoj 
godini 2025./2026. sudjeluje 66 pomoćni-
ka u nastavi koji pomažu u obrazovanju 
77 učenika s teškoćama u razvoju te im 
omogućuju ravnopravno sudjelovanje u 
procesu obrazovanja. Iznos potreban za 
zapošljavanje dodatnih pomoćnika u na-
stavi financira Županija.

Zdrava prehrana temelj je zdravlja, stoga se u 
županijskim školama od najranije dobi kreće 
s usvajanjem zdravih prehrambenih navi-
ka. U županijskim se školama tako provode 
dva projekta kojima se kod učenika razvijaju 
zdrave prehrambene navike: projekt Školska 
shema te projekt Pametan obrok za pamet-
nu djecu. Projekt Školska shema provodi se 
u 18 osnovnih škola i osam srednjih škola 
kojima je osnivač Županija te u Učeničkom 
domu Križevci. Provedbom projekta želi se 
potaknuti učenike da jedu više svježeg voća i 
povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, ali ih i 
educirati o važnosti zdrave prehrane. Učenici 
osnovne škole svaki tjedan dobivaju jedan 
obrok voća ili povrća te jedan obrok mlije-
ka ili mliječnih proizvoda, a učenici srednjih 
škola jednom tjedno dobivaju voće ili povrće. 
Projekt financira Agencija za plaćanja u poljo-
privredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Projekt 
Pametan obrok za pametnu djecu namije-
njen je razvijanju novog sustava prehrane u 
osnovnim školama kojima je osnivač Župa-
nija, a suradnički ga provode Županija i Po-
dravka d.d. U sklopu projekta obnavljaju se 
i opremaju školske kuhinje kako bi sve škole 
mogle pripremati jednake školske obroke i 
poboljšati prehranu učenika. Učenicima se 
omogućuje zdrava, kvalitetna i nutritivno vri-
jedna prehrana. Pametne obroke osmislili su 
Podravkini nutricionisti prema Nacionalnim 
smjernicama za prehranu učenika u osnov-
nim školama.

Pomoćnike u nastavi dobilo 77 učenika

Učenicima 26 škola 
voće i povrće te 
mliječni proizvodi

PRILIKA ZA SVE

ZDRAVA PREHRANA U ŠKOLI

Djeci se žele pružiti jednake mogućnosti

Koprivničko-križevačka županija već de-
setu godinu stipendira studente kako 
bi se povećao udio visokoobrazovanih 
mladih ljudi na županijskom područ-

ju. Ove godine čak 154 studenta primaju 200 
eura mjesečne stipendije, a za stipendije je 
izdvojeno ukupno 450.000 eura. Posebno se 
potiče studiranje studenata deficitarnih zani-
manja jer je jedan od ciljeva stipendije osigu-
rati kvalitetne kadrove koji će moći zadovoljiti 
potrebe tržišta rada u lokalnoj zajednici. Žu-
panija nastavlja s potporama, a već iduće aka-
demske godine stipendirat će 200 studenata.
Iva Smes dolazi iz Đurđevca, studentica je dru-

Mjesečnu stipendiju od 200 Mjesečnu stipendiju od 200 
eura primaju 154 studentaeura primaju 154 studenta

VELIKA POMOĆ I STUDENTIMA I RODITELJIMA

Iva Smes studentica je 
deficitarnih zanimanja

Iduće godine stipendirat 
će se 200 studenata

Pametan obrok za 
pametnu cijenu
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UČENICI SU DOBILI PRILIKU 
MIJENJATI SVIJET NA SVOJ NAČIN

ŽUPANIJSKE SREDNJE ŠKOLE PRIHVATILE PROVOĐENJE PREDMETA ŠKOLA I ZAJEDNICA

Naša je županija postala peta hrvatska županija u kojoj učenici imaju 
priliku sudjelovanja u ovom jedinstvenom odgojno-obrazovnom iskustvu

U svim srednjim školama Kopriv-
ničko-križevačke županije od ove 
se godine provodi fakultativni 
predmet Škola i zajednica koji je 
osmišljen kao nastava građan-
skog odgoja i obrazovanja u sred-
njim školama. Uvođenjem ovoga 
predmeta u srednjoškolsko obra-
zovanje naša je županija postala 
peta hrvatska županija u kojoj 
učenici imaju priliku sudjelova-
nja u ovom jedinstvenom odgoj-
no-obrazovnom iskustvu. Pred-
met je namijenjen učenicima 
drugih i trećih razreda srednjih 
škola i predstavlja veliku inovaciju 
u hrvatskom obrazovnom susta-
vu, a jedinstven je i u Hrvatskoj i u 
Europi. Povezuje školu i zajednicu 
u kojoj škola djeluje. Naši učenici 
u sklopu predmeta cijelu ovu go-
dinu na nastavi rade na različitim 
projektima i inicijativama koje će 
prezentirati na kraju nastavne 
godine. Cilj je prepoznati, anali-
zirati i kritički promišljati o uzro-
cima i posljedicama problema u 
svojoj lokalnoj zajednici, a zatim 
i razmotriti potencijalna rješenja 
navedenih problema. Posebnost 
predmeta je i u tome što nisu 
predviđeni ispiti u klasičnom smi-
slu jer ocjene proizlaze iz sudjelo-
vanja u projektima i vrednovanja 
učeničkih mapa te ostalih ma-

terijala izrađenih u sklopu pred-
meta. Nastava je izazvala veliko 
zanimanje učenika, nastavnika i 
ravnatelja škola, a ostvari li svoje 
ciljeve, povećat će se broj mladih 

koji su spremni za konstruktivno 
djelovanje, aktivno rješavaju pro-
bleme u svojim lokalnim zajedni-
cama i tako sudjeluju u kreiranju 
pozitivne društvene klime.

U provedbu projekta uključili su se brojni nastavnici

Boris Jokić, ravnatelj Institu-
ta za društvena istraživanja 
te inicijator projekta Škola i 
zajednica, na predstavljanju 
projekta objasnio je čime će 
se učenici baviti na ovome na-

stavnom predmetu. Istaknuo 
je kako učenici sami određuju 
čime će se baviti, sami pre-
poznaju problem u zajednici 
koji ih zanima. Nakon toga 
taj problem istražuju, stječu 
iskustva, a onda u svojoj za-
jednici djeluju. Dodao je da 
se 85 škola uključilo u pro-
vedbu ovog predmeta s više 
od 2.000 učenika te oko 200 
nastavnica i nastavnika, a oni 
su u protekle tri godine uspje-
li različite stvari pa su učenici 
uspjeli uvesti trajektnu liniju 
za otočane otoka Cresa, prvi 
put u 30 godina. Neki su na-
pravili školska igrališta u sre-
dinama poput Bedekovčine i 
drugim manjim sredinama ili 
su u školama napravili razne 
kutke potrebne učenicima.

Izborili se za trajektnu liniju, 
školska igrališta…

POTICANJE MLADIH NA INICIJATIVU

Boris Jokić, 
inicijator projekta

ge godine diplomskog studija 
hrvatskog jezika i književnosti i 
pedagogije, a studira na Filozof-
skom fakultetu u Osijeku. Iva na-
vodi kako joj županijska stipendi-
ja zaista puno znači jer joj, osim 
novčane potpore, pokazuje da je 
Županija spremna ulagati u nje-
zinu budućnost. Ističe i kako joj 
je ovakav način brige za mlade i 
ambiciozne ljude samo još veći 
vjetar u leđa, stoga je zahvalna 
na toj potpori koju je dobila od 
svoje Županije.
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PORA Regionalna razvojna agencija Kopriv-
ničko-križevačke županije tijekom proteklih 
godinu dana pružila je stručnu pomoć u pri-
premi i provedbi sveukupno 185 projekata 
vrijednih 149 milijuna eura. Među najvažni-
jima ističu 11 projekata izgradnje, dogradnje 
i opremanja dječjih vrtića na području devet 
jedinica lokalne samouprave na području žu-
panije, 15 projekata dogradnje i opremanja 
13 osnovnih i tri srednje škole, tri projekta iz 
područja turizma i sporta - projekt obnove 
dvorca Inkey u Rasinji, prenamjene starog 
župnog dvora u Goli u interpretacijski cen-
tar te rekonstrukciju i opremanje Zavičajnog 
muzeja u Kalinovcu. Tu je i projekt izgradnje 
županijske ceste Zákány - Gotalovo (strateš-
ki projekt HU-HR Programa prekogranične 
suradnje), četiri projekta rekonstrukcije ne-
razvrstanih cesta na području Hlebina, Gole, 
Đelekovca i Gornje Rijeke te šest projekata iz 
područja zdravstva, odnosno uređenja i opre-
manja zdravstvenih ustanova na području tri 
grada i 18 općina. Važno je spomenuti i ener-
getske obnove zgrada javnog sektora u Ko-
privnici, Legradu, Đelekovcu, Koprivničkom 
Ivancu i Goli, pet projekata iz područja civil-
ne zaštite s naglaskom na izgradnju i opre-
manje vatrogasnih domova u Svetom Ivanu 
Žabnu i Legradu, te projekt DRAVIS4. Tri su 
bila projekta izgradnje biciklističko-pješačkih 
staza na području općina Koprivnički Ivanec, 
Legrad i Novigrad Podravski, a četiri projek-
ta ulaganja u razvoj zelene infrastrukture u 
Koprivničkom Ivancu, Peterancu, Kalinovcu 
i Ferdinandovcu. Spomenimo i rekonstruk-
ciju i opremanje kuće za boravak djece bez 
odgovarajuće roditeljske skrbi u Koprivnici 
te projekt digitalizacije regionalne i lokalne 
samouprave.  Čak 16 projekata odnosilo se 
na izmjene i dopune prostornih i urbanistič-
kih planova 15 jedinica lokalne samouprave, 
a tri na područje pružanja socijalnih usluga 
– ZAŽELI, gerontodomaćice na području op-
ćina Drnje, Koprivnički Ivanec, Gola, Legrad, 
Koprivnički Bregi, Đelekovec i Virje.

PORA pomogla provedbu
čak 185 projekata

REGIONALNI KOORDINATOR

Pora je pomogla u izgradnji 
pješačko-biciklističkih staza 
u općini Koprivnički Ivanec

Kulturna i prirodna baština dostupnija turistima iz cijelog svijetaKulturna i prirodna baština dostupnija turistima iz cijelog svijeta
EUROPSKI PROJEKTI RADI OSNAŽIVANJA ŽUPANIJSKOG TURIZMA

Projekt IBC – Inclusive Border Cycling, koji Žu-
panija sufinancira s 215.000 eura, također se 
odnosi na cikloturistički turizam. Fokus je na 
biciklističkim stazama u pograničnim regijama 
uključenih zemalja, s posebnim naglaskom na 
rute Amazon of Europe Bike Trail, EuroVelo 6 i 
EuroVelo 13. Ključna komponenta projekta je 
uključivanje ranjivih društvenih skupina: starijih 
osoba, mladih, pripadnika manjina i margina-
liziranih grupa, u aktivnosti koje promoviraju 
i čuvaju prirodnu i kulturnu baštinu. Tako je u 
sklopu projekta provedeno testiranje turistič-
kog proizvoda „Podravina kroz lokalne priče i 
legende“, uz sudjelovanje županijske Udruge 

slijepih, Old timer kluba Biciklin, Povijesnog 
društva Koprivnica te osnovnoškolaca. U sklo-
pu projekta predstavljena je i nova dvojezična 
brošura „Blaga Podravine i Prigorja“, koja na 
jednom mjestu prezentira baštinu, lokalne pri-
če te prirodne i kulturne znamenitosti regije. 
Sadržaj brošure digitalno je prenesen i na info-
kioske putem posebno razvijene aplikacije te je 
sada dostupan i online. Infokiosci nabavljeni u 
okviru projekta postavljeni su u Đurđevcu, Mo-
lvama, Hlebinama i Legradu. Projekt se provodi 
u suradnji s 15 partnera iz Mađarske, Slovenije, 
Hrvatske, Slovačke, Rumunjske, Srbije, Moldavi-
je i Austrije.

IBC POSEBNO POSVEĆEN IBC POSEBNO POSVEĆEN 
RANJIVIM SKUPINAMARANJIVIM SKUPINAMA

INKLUZIJA U FOKUSU

Mnoštvo je i projekata koji se tiču školstva, a 
sufinanciraju se sredstvima Nacionalnog pla-
na oporavka i otpornosti. U planu je i izgradnja 
sportske dvorane za Područnu školu Hlebine, 
kao i izgradnja PŠ Fodrovec. Od projekata s pod-
ručja zdravstva i socijalne skrbi spomenimo naj-
vrjedniji, izgradnju i opremanje Centra za starije 
osobe Đurđevac, “težak” gotovo devet milijuna 

eura, koji je pred dovršetkom. Projektom Po-
zdrav 2.1 za dva milijuna eura opremit će se 
prostori Doma zdravlja u 17 mjesta u županiji 
kako bi se na razini primarne i hitne zdravstve-
ne zaštite omogućilo više dijagnostičkih i tera-
peutskih postupaka, a projektom Pozdrav 2.2 
poboljšati zdravstvena zaštita u 12 ordinacija u 
sva tri grada te u Molvama. 

MILIJUNSKI PROJEKTI U MILIJUNSKI PROJEKTI U 
ZDRAVSTVU I ŠKOLSTVUZDRAVSTVU I ŠKOLSTVU

EUROPSKA POMOĆ

U Hlebinama se također planira izgraditi sportska dvorana
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Projekt Primes Županiju stoji 125.000 eura, a unapri-
jedit će sustav za upravljanje rizicima od suša. Pro-
vodi se uz devet projektnih partnera iz Italije, Hrvat-
ske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Grčke i Crne Gore. 
Usmjeren je na sprječavanje rizika od suše u jadran-
sko-jonskom području, s obzirom na to da suša 
predstavlja sve izraženiji problem koji dugoročno 
kompromitira opskrbu vodom. Cilj projekta je razviti 
alate i mehanizme za pravovremeno prepoznavanje 
i ublažavanje posljedica suše, uz jačanje suradnje 
među partnerskim institucijama. Izradit će se službe-
ne internetske stranice projekta te razviti aplikacija 
za rano upozoravanje, koje će omogućiti pravodob-
no informiranje dionika i donošenje odluka.

Projekt CAST - Kultura transformira zajedni-
ce i gospodarstva, koji Županija sufinancira 
sa 198.000 eura, želi poboljšati socijalnu 
uključenost u dunavskoj regiji razumijeva-
njem kulture kao ključne poluge za stvara-
nje novih vrijednosti. Kultura se pritom pro-
matra i kao alat za razvoj održivih zajednica 
i jačanje lokalnih identiteta. Sudjeluje 11 ze-
malja dunavske regije, partneri iz Slovenije, 
Srbije, Slovačke, Mađarske, Crne Gore, Bu-
garske, Moldavije, Rumunjske, Austrije, Bo-
sne i Hercegovine, dok Hrvatsku predstavlja 

Koprivničko-križevačka županija kao jedini 
partner iz zemlje. Koprivničko-križevačka 
županija ima ključnu ulogu u razvoju kultur-
nih sadržaja u sklopu projekta te će razraditi 
koncept galerijske ceste naivne umjetnosti, 
razviti ideju difuznog hotela Hlebine, koji će 
objediniti lokalnu kulturnu baštinu i turistič-
ku ponudu. Cilj je razviti mreže galerija naiv-
ne umjetnosti u međunarodnom kontekstu 
te unaprijediti ponudu sadržaja za turiste, 
posebno u zaštićenom području uz rijeku 
Dravu.

Kulturna i prirodna baština dostupnija turistima iz cijelog svijetaKulturna i prirodna baština dostupnija turistima iz cijelog svijeta
EUROPSKI PROJEKTI RADI OSNAŽIVANJA ŽUPANIJSKOG TURIZMA

Primes se bori protiv suše

Biciklom kroz devet zemalja do Podravine
RUTA ZA PRAVE AVANTURISTE

Razvoj turizma u našoj županiji zasigurno će po-
taknuti europski projekti vezani uz promociju po-
vijesne, kulturne i prirodne baštine. Među njima 
je i ICTr-CE - Inovativni participativni održivi po-
slovni model za bicikliranje rutom Željezne zavje-
se u suradnji s partnerima iz Austrije, Slovenije, 
Mađarske, Češke, Poljske, Slovačke, Belgije i Nje-
mačke, u kojem Županija sudjeluje sa 189.000 
eura svog novca. Međunarodni biciklistički kori-
dor EuroVelo13 – Ruta Željezne zavjese ima važ-
no povijesno i kulturno značenje, a uzduž rute bi-
ciklisti se susreću sa širokim spektrom atrakcija. 
Ukupno je duga 9.950 kilometara te obuhvaća 14 
znamenitosti s popisa UNESCO svjetske baštine, 

a ujedno je i podsjetnik na granicu koja je nakon 
Drugog svjetskog rata dijelila istočnu i zapadnu 
Europu. Sjeverna ruta uključuje dijelove Njemač-
ke i Poljske, središnja Austriju, Češku i Slovačku, 
a južna Mađarsku, Hrvatsku i Sloveniju. Južna 
pilot-regija počinje u Szombathelyju, a završava 
u Mohacsu u Mađarskoj. Njene tri etape prolaze 
područjem Koprivničko-križevačke županije. Ri-
ječ je o etapama Letenye – Koprivnica, Koprivni-
ca - Đurđevac i Đurđevac – Drávatamási. Ukupno 
kroz našu županiju prolazi dionica ove rute duga 
84 km.  U sklopu projekta u prostorima Županije 
postavljen je infokiosk s interaktivnom aplikaci-
jom te su nabavljena dva e-bicikla.

RAZVIT ĆE MREŽE GALERIJA RAZVIT ĆE MREŽE GALERIJA 
NAIVNE UMJETNOSTINAIVNE UMJETNOSTI

KULTURA TRANSFORMIRA ZAJEDNICE I GOSPODARSTVA

Osim spomentih, u tijeku su drugi važni projek-
ti. Fokus projekta Amazon of Europe bike trail 
Hungary-Croatia bit će na uređenju Centra za 
cikloturizam Halaš Čarda, koji će se urediti u 
postojećem objektu koji će se rekonstruirati. 
Dodajmo i projekt DRAVIS4, usmjeren na pri-
lagodbu klimatskim promjenama i jačanje su-
stava upravljanja katastrofama u pograničnom 
području rijeke Drave, u kojem je proračun žu-
panije 201.000 eura.

RuralMED Mobility projekt omogućio je punio-
nice za električna vozila u Gornjoj Rijeci, Kalni-
ku, Goli i Ferdinandovcu, a Županiju će koštati 
129.000 eura. U pripremi je i projekt izgradnje 
nedostajuće cestovne veze između Zákányja 
i Gotalova vrijedan više od pet milijuna eura, 
kao i projekt SustaInTour, kako bi se stvorile 
vrijedne prekogranične turističke ponude koje 
zadovoljavaju visoku razinu očekivanja i potre-
ba održivosti i uključivosti ranjivih skupina.

PUNIONICE ZA ELEKTRIČNA VOZILA, 
CIKLOTURISTIČKI CENTAR I NOVA CESTA
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Potpore poduzetnicima

Trgovačko društvo Kugla j.d.o.o. 
Križevci, koje posluje već 11 godi-
na, bavi se proizvodnjom kruha, 
peciva i slastica. Trenutno zapo-
šljavaju osam djelatnica, a glavna 
domena proizvodnje su ručno 
izrađene slastice. U taj asortiman 
ubrajaju  klasične kolače, keksiće, 
čokolade, torte i monoporcije. 
Početkom prošle godine razvijaju 
posljednju liniju proizvoda - pre-
mium monokolače - Šarić Deser-
ti, pažljivo izrađene od odabranih 
sastojaka, uz naglasak na kvalite-
tu, estetiku i unikatnu prezentaci-
ju proizvoda. 
S obzirom na dobru prihvaće-
nost novih proizvoda na tržištu, 
postojeći kapaciteti postali su im 

premali te su uložili u novu opre-
mu za proizvodnju i skladištenje 
gotovih proizvoda. Nakon inve-
sticija prijavili su se na javni na-
tječaj za potpore male vrijednosti 
Koprivničko-križevačke županije 
te im je sufinanciran dio ulože-
nih sredstva, što im je omogućilo 
ponovno ulaganje u proizvodnju 
i daljnji rast, objasnila nam je Ana 
Šarić, direktorica ove male, ali 
uspješne tvrtke. Tako su kupili 
stroj za košarice za monopor-

cije, koje sada ne moraju raditi 
ručno, i rashladni uređaj koji im 
je neophodan. Ana Šarić ističe 
kako svaka potpora dobro dođe 
i nije uvijek važno kolika je, jer se 
na taj način poduzeće može širiti 
i nabaviti nešto drugo što im je 
potrebno za rad.  
Proizvode trenutno plasiraju u 
vlastitoj trgovini, ugostiteljskim 
objektima i u hotelu na križevač-
kom području, no sve više upita 
dolazi iz svih krajeva Hrvatske. 

Stoga je kratkoročni plan daljnji 
plasman diljem zemlje, a u bu-
dućnosti, tko zna. Možda i izvan 
njenih granica. No za to je po-

trebna radna snaga, ističe Ana, 
do koje je teško doći, teže nego 
nabaviti strojeve potrebne za 
rad.

RUČNO RAĐENI DESERTI OBITELJI ŠARIĆ
OSVAJAJU SRCA DILJEM HRVATSKE

Ana Šarić ističe kako 
svaka potpora jedinica 

lokalne i regionalne  
samouprave dobro dođe 

i nije uvijek važno kolika 
je, jer se na taj način 
poduzeće može širiti

MALA I USPJEŠNA TVRTKA NASTAVLJA RAST

Premium monokolači posljednja su njihova 
linija proizvoda, odlično prihvaćena na tržištu U županijskom proračunu za 

ovu godinu osigurane su mjere 
za poduzetnike i obrtnike u uku-
pnom iznosu od 544.500 eura, te 
su nedavno objavljene prve tri 
mjere kroz dva javna poziva i je-
dan natječaj. U tijeku je natječaj 
za potpore male vrijednosti za 
gospodarstvo u ukupnom izno-
su od 200.000 eura, 30.000 eura 
više nego lani. Također, u tijeku 
je javni poziv Poticanje izgradnje 
gospodarskih građevina sufinan-
ciranjem glavnih građevinskih 
projekata u ukupnom iznosu od 

20.000 eura, te javni poziv Obrt-
nički i gospodarski sajmovi, za 
što je ukupno predviđeno 22.000 
eura. Natječaj za mjeru Subven-
cioniranje kamatne stope za po-
duzetničke kredite objavit će se 
početkom travnja, a javni natje-
čaj za samozapošljavanje, odno-
sno start up, početkom svibnja. 
Županija financijski podržava i 
rad županijske Obrtničke komo-
re te HGK Županijske komore 
Koprivnica, a svi detalji dostu-
pni su na službenoj internetskoj 
stranici.

Za poduzetnike i obrtnike ove godine 
544.500 eura županijskog novca 

U TIJEKU SU TRI NATJEČAJA
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Potpore poduzetnicima

Izdašna potpora za nova samozapošljavanja
Županija dugi niz godina raznim mjerama 
stimulira razvoj poduzetništva i obrtništva, a 
u sklopu programa START UP potiče samoza-
pošljavanje stanovnika naše županije. Poticaji 
iz ovoga programa namijenjeni su osobama 
koje imaju neku poslovnu ideju i žele pokre-
nuti vlastiti posao uz registraciju obrta ili tr-
govačkog društva u kojemu će se i zaposliti. 

Poseban je naglasak na poticanju deficitarnih 
djelatnosti, no potiču se i proizvođačke, pre-
rađivačke i uslužne djelatnosti. Ova sredstva 
uspješan su mehanizam poticanja samoza-
pošljavanja pa je dosad uz financijsku potpo-
ru Županije otvoreno više od 100 obrta. I ove 
je godine predviđeno 100.000 eura potpora 
u okviru navedenog programa te visina pot-

pore može iznositi do 4.000 eura za prera-
đivačke i deficitarne djelatnosti te do 2.000 
eura za ostale djelatnosti. Zahvaljujući kon-
kretnim potporama i poticajima za obrtnike 
i poduzetnike, naša županija kontinuirano 
bilježi rast broja registriranih obrta, čime se 
izravno potiče otvaranje novih radnih mjesta 
i rast gospodarstva.

Uz pomoć Županije otvoreno je više od 100 obrta

Lana je županijska sredstva iskoristila 
za kupnju prijenosnog računala

PROGRAM START UP

Lana Novoselnik (26) mlada je 
Koprivničanka koja je oduvijek 
znala da se želi baviti nekim obli-
kom dizajna. Stoga je nakon zavr-
šetka opće gimnazije u Koprivnici 
upisala Školu za dizajn interijera 
Mirjane Mikulec te se usavršila 
u ovome području. Prošle godi-
ne u Starigradu je otvorila svoj 
obrt za dizajn interijera STUDIO 
3D te se prijavila na natječaj u 
okviru programa START UP pa joj 
je Županija pomogla poticajem 

u iznosu od 3.333 eura. Poticaj 
je iskoristila za nabavu prijeno-
snog računala koje je vrlo skupo 
i nužno za obavljanje primarne 
djelatnosti obrta. Zahvalna je 
na dobivenim sredstvima te bi 
joj bez njih bilo mnogo teže po-
krenuti vlastito poslovanje. Jako 
je zadovoljna početkom poslo-
vanja, najviše klijenata dolazi joj 
s područja Koprivnice i okolice 
jer na našemu području nema 
mnogo poduzetnika koji se bave 
dizajnom interijera, no velika je 
prednost ovoga posla što može 
surađivati s klijentima iz cijele 
regije i šire. U budućnosti plani-
ra proširiti poslovanje i na nove 
djelatnosti pa se nada da će moći 
koristiti još neke od županijskih 
poticaja.

Najviše klijenata dolazi 
joj s područja Koprivnice 
i okolice jer na našemu 
području nema mnogo 
poduzetnika koji se bave 
dizajnom interijera

ZA LAKŠI POČETAK

LANA NOVOSELNIK 
LJUBAV PREMA 
DIZAJNU INTERIJERA 
PRETVORILA U POSAO
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Gospodarstvo

TRODNEVNI SAJAM NA OTVORENOMTRODNEVNI SAJAM NA OTVORENOM
MJESTO PROMOCIJE VRIJEDNIH RUKUMJESTO PROMOCIJE VRIJEDNIH RUKU

Tema Sajma bila je Kreativna 
industrija, usmjerena 

na poticanje i promociju 
djelatnosti temeljenih na 

individualnom stvaralaštvu, 
znanju, inovacijama i 
kulturnom identitetu

Na Strossmayerovu trgu u Kri-
ževcima u listopadu je održan 27. 
Obrtnički i gospodarski sajam Ko-
privničko-križevačke županije koji 
je prošle godine po prvi put održan 
na otvorenom gradskom prosto-
ru, nudeći izlagačima i posjetitelji-
ma još dinamičnije i pristupačnije 
okruženje. Svečanosti otvorenja 
prisustvovao je velik broj uzvanika, 
gospodarstvenika i građana.
Tijekom tri dana trajanja manifesta-
cije brojni su posjetitelji imali priliku 
razgledati izložbene prostore obrt-
nika, poduzetnika, ustanova i udru-
ga, sudjelovati na stručnim preda-
vanjima i radionicama te uživati u 

bogatom kulturno-umjetničkom pro-
gramu. Ovogodišnja tema Sajma bila 
je Kreativna industrija, usmjerena na 
poticanje i promociju djelatnosti te-
meljenih na individualnom stvaralaš-
tvu, znanju, inovacijama i kulturnom 
identitetu radi povezivanja tradicije i 
suvremenog pristupa poslovanju. Po-
sebnu vrijednost manifestaciji dalo je 
partnerstvo s Primorsko-goranskom 
županijom, koja se predstavila kroz 
svoje inovativne i kreativne poten-
cijale.  Dodijeljena su i priznanja za 
najljepši štand po izboru posjetitelja. 
Osvojili su ih Dizajn&N vlasnice Mari-
ne Bašić Bethlehem te Davor Majdak 
iz Štaglinca, a priznanje je dobitnici-
ma uručio zamjenik župana Mario 
Rajn. Ove godine, dodaju organizato-
ri, sajam će najesen ugostiti još više 
izlagača i posjetitelja. 

OBRTNIČKI I GOSPODARSKI SAJAM PRISTUPAČNIJI NEGO IKAD

Manifestaciju je posjetio velik broj gospodarstvenika i građana

Bila je to prilika i za druženje s izlagačima

Vrijedne ruke stvaraju čuda Na sajmu se i slikalo

Priznanje za najljepši 
štand dobila je Marina 
Bašić Betlehem
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Javnolinijski prijevoz

Javnu uslugu prijevoza putnika 
sufinancira Ministarstvo mora, prometa i 
infrastrukture u iznosu od 75 posto, dok 

preostalih 25 posto plaća Županija

Nevenka Matosović nedavno je prvi put nakon 
mnogo godina došla do autobusne postaje u 
Carevdaru kako bi stigla u Križevce. Otkako 
joj je preminuo suprug, prijevoznika nema, a 
hitni poslovi koje samo ona može obaviti ne 
mogu čekati. Javnolinijski prijevoz, koji sufi-
nancira Koprivničko-križevačka županija, tako 
se još jednom pokazao kao slamka spasa za 
mnoštvo starijih stanovnika naše županije iz 
udaljenih sela. Tragedija bi bila, kazala nam 
je, kad bi ostala bez ove mogućnosti. Dodat-
na je prednost vrlo povoljna cijena karte od 
svega nekoliko centi, što mnogo znači našim 
umirovljenicima s malim primanjima. U ovoj 
školskoj godini razloga za zadovoljstvo imaju 
i roditelji učenika srednjoškolaca, budući da 
je za njih ovaj prijevoz potpuno besplatan, u 
što je Županija uložila dodatnih 70.000 eura. 
Javna usluga prijevoza putnika pokrenuta je 
u ožujku 2022. godine te sufinancirana od 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture 
u iznosu od 75 posto, dok je preostalih 25 
posto Županija financirala iz vlastitih sredsta-
va. Okvirno je vrijedna 24 milijuna eura bez 
PDV-a. Iako su cijene karata javne usluge pri-
jevoza putnika niske, Županija je odlučila još 
dodatno subvencionirati troškove prijevoza 
određenih kategorija putnika, pa tako umi-
rovljenici plaćaju tek 20 posto ukupne cijene 
karte. Posebne kategorije putnika kao što su 

djeca do šest godina i osobe s invaliditetom 
koje imaju invaliditet na donjim ekstremiteti-
ma od 60 posto ili više, te osobe koje imaju 
ukupni invaliditet 80 posto ili više, plaćaju 
20 posto ukupne cijene jednosmjerne karte. 
Radnici plaćaju 80 posto ukupne cijene, stu-
denti 20 posto ukupne cijene karte, a učenici 
srednjoškolci putuju potpuno besplatno. U 
2023. godini na inicijativu Županije koncipi-
rane su linije radi putovanja radnika između 
gradova i općina, kako bi mogli iz mjesta sta-
novanja ujutro u sedam sati stići na udaljeno 
radno mjesto u nekoj od općina ili gradova u 

županiji, te se iza 15 sati vratiti kući. Ovom se 
mjerom želi postići veća mobilnost radnika 
na području županije, čime se potiče gospo-
darstvo, te kako bi radnici koristili što manje 
vlastitih sredstava na putovanje na posao i s 
posla. A broj putnika iz godine u godinu raste 
te se u četiri godine gotovo udvostručio. I dok 
je prve godine provođenja prevezeno nešto 
manje od 500.000 putnika, prošle je godine to 
bilo gotovo 900.000. Ukupno je u četiri godine 
prevezeno tri milijuna putnika, za što je Župa-
nija izdvojila 11,5 milijuna eura.

AUTOBUSI SLAMKA SPASA ZA STARIJE,
PREVEZLI TRI MILIJUNA PUTNIKA

Ukupno je u četiri godine prevezeno tri milijuna putnika

LINIJSKI PRIJEVOZ PUN JE POGODAK ZA MJEŠTANE UDALJENIH SELA

Nevenka 
Matosović iz 

Malog Carevdara 
najnovija je 

korisnica 
javnolinijskog

prijevoza
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Poljoprivreda

OBITELJSKA TRADICIJA I SUVREMENA PROIZVODNJA

Ističe da se u Hrvatskoj mora 
mnogo toga promijeniti kako bi se 
mladi nastavili baviti stočarstvom 
jer je to posao koji traje 365 dana 
u godini, ostavlja malo slobodnog 
vremena i traži puno odricanja

Koprivničko-križevačka županija u suradnji s 
Hrvatskim vodama radi na projektu navodnja-
vanja Veliki Pažut – Legrad. U tijeku je izrada 
idejnog projekta, koja bi trebala završiti do 
kraja godine, a sam projekt ukupno je vrijedan 
nešto manje od 200.000 eura. Površina obu-
hvaćena navodnjavanjem iznosi 345 hektara. 
Izradu projektne dokumentacije Hrvatske 
vode sufinanciraju s 80 posto, a naša Županija 
s 20 posto. Riječ je o projektu koji je vrlo važan 
za razvoj poljoprivrede ovoga kraja.

Iako je stočarstvo u našoj županiji u proteklom 
razdoblju krenulo silaznom putanjom, postoje 
pozitivni primjeri koji pokazuju da je bavljenje 
ovom granom poljoprivrede ipak isplativo, ali i 
vrlo značajno za naše gospodarstvo. Ivica Mi-
kulinjak (41) mladi je mljekar iz Vojvodinca koji 
se trenutačno brine o sedamdesetak krava i 
isto toliko teladi. Bavi se i ratarstvom jer sam 
proizvodi gotovo svu hranu za svoje životinje 
pa obrađuje stotinjak hektara zemlje, a njego-
ve krave dnevno daju 1700 litara mlijeka koje 
otkupljuje Vindija. Na farmi radi i cijela njegova 
obitelj: supruga, roditelji te brat i njegova su-
pruga, a pomažu im i djeca jer briga o velikoj 
farmi iziskuje uključenost svih članova obitelji. 
Hrvatska mljekarska udruga Ivicu je proglasi-

la najperspektivnijim mladim proizvođačem 
mlijeka u 2025. godini što ga čini ponosnim i 
daje mu poticaj da se nastavi baviti ovim za-
nimanjem kojim se u njegovoj obitelji bave 
već treću generaciju za redom. Ivica ističe da 
se u Hrvatskoj mora mnogo toga promijeniti 
kako bi se mladi nastavili baviti stočarstvom 
jer je to posao koji traje 365 dana u godini, 
ostavlja malo slobodnog vremena i traži puno 
odricanja. Najveći problem s kojim se susre-
će vezan je za gomilu dokumentacije koju su 
i poljoprivrednici danas dužni voditi jer mu to 
oduzima dragocjeno vrijeme kojega farmeri 
ionako nikada nemaju dovoljno. Ivica je dobio 
poticaje Europske unije koji su mu uvelike po-
mogli u razvoju gospodarstva, no dosad nije 
koristio županijske potpore, ali nada se da će 
ih uskoro moći koristiti jer mu je, kao poljopri-
vredniku, svaka potpora jako značajna. Važno 
je napomenuti kako će Županija u narednom 
razdoblju promijeniti dosadašnje prioritete te 
dodatno ojačati podršku stočarskoj proizvod-
nji jer ona predstavlja jednu od ključnih razvoj-
nih grana županijskog gospodarstva.

Ivica Mikulinjak iz Vojvodinca
primjer je svim stočarima

BUDUĆNOST POLJOPRIVREDE
Koprivničko-križevačka županija i Koprivnica u 
rujnu su bili domaćini 21. Natjecanja u oranju 
Republike Hrvatske koje je okupilo najbolje ora-
če iz cijele zemlje. Natjecanje je održano u indu-
strijskoj zoni Danica, a sudjelovalo je 12 ekipa iz 
cijele Hrvatske. Orači iz Koprivničko-križevačke 
županije premoćno su pobijedili u svim katego-
rijama te tako još jednom dokazali svoje znanje 
i vještine po kojima smo poznati u Hrvatskoj i 
svijetu. U kategoriji plugova ravnjaka najbolji je 
bio naš orač i višestruki prvak Saša Višak, dok 
je u kategoriji plugova premetnjaka najbolji bio 
uspješni Josip Martinović. Naša je županija ta-
kođer bila i ekipno najbolja, druga je bila Osječ-
ko-baranjska, a treća Međimurska.

Naši orači još su jednom 
dokazali da im nema ravnih

DRŽAVNO NATJECANJE U ORANJU

Saša Višak i Josip Martinović 
bili su uvjerljivo najbolji

Veliko priznanje stiglo je u našu županiju počet-
kom listopada. Na 25. Izboru najuzornije seo-
ske žene održanom u Novoj Gradiški Danijela 
Jakopović iz Carevdara proglašena je prvom 
pratiljom između ukupno 20 vrijednih žena 
iz svih krajeva Hrvatske koje svojim radom, 
znanjem, angažmanom u zajednici i ljubavlju 
prema ruralnom načinu života predstavljaju 
hrvatsko selo. Na svom izlagačkom prostoru 
Danijela je stručnom žiriju i brojnim posjetite-
ljima predstavila proizvode od meda i voska, 
budući da zajedno sa suprugom posjeduje oko 
300 košnica, domaće slastice te druge tradicio-
nalne proizvode. Njezin OPG posjeduje certifi-
kat Dokazana kvaliteta te oznaku kvalitete Plavi 
ceker. Članica je pčelarskog društva Križevci 
i Mjesnog odbora Carevdar, sudjeluje u radu 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Carevdar, 
kao i u humanitarnim akcijama. Kazuje nam 
kako se nakon izbora mnogo toga promijenilo 
u njenom životu, naravno nabolje. Upoznala je 
mnogo novih ljudi, promovirala svoje proizvo-
de i na taj način povećala prodaju. Preporučuje 
svim seoskim ženama da se prijave.

Danijela druga najuzornija 
seoska žena u Hrvatskoj

VRIJEDNA POTVRDA TRUDA I RADA

Danijela Jakopović bavi se pčelarstvom

Ivica je proglašen najperspektivnijim 
mladim proizvođačem mlijeka u 2025. godini

U pripremi projekt navodnjavanja Veliki Pažut
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Poljoprivreda

Antonio kupio rotodrljaču kojom Antonio kupio rotodrljaču kojom 
će obrađivati 80 hektara zemljištaće obrađivati 80 hektara zemljišta

Antonio Šantić iz Miholca, naselja 
na području općine Sveti Petar 
Orehovec, jedan je od 132 poljo-
privrednika s područja županije 
koji su ostvarili potporu za ula-
ganja u materijalnu imovinu na 
poljoprivrednom gospodarstvu u 
prošloj godini. 
Antonio je tako lani kupio rotodr-
ljaču koja će mu uvelike olakšati 
posao na 80 hektara zemljišta 
koje trenutno obrađuje, a na ko-
jem proizvodi hranu za svojih 60 
grla stoke, među kojima 14 mu-
znih krava. Za tu kupnju dobio je 

povrat dijela ulaganja. 
Obiteljski posao Antonio radi od 
malih nogu, a pomaže mu i još 
četvero članova obitelji. Potpora 
koju je ostvario od svoje Župani-
je, istaknuo je, mnogo mu znači i 
dokazuje da je nekome stalo do 
proizvođača hrane u našoj zemlji. 
Dvaput je pokušao nešto dobiti 
na europskim natječajima Mini-
starstva poljoprivrede, no samo 
je potrošio mnogo novca na kon-

zultante i ostalu dokumentaciju, 
a nije dobio ništa. Naša Županija 
zaista potiče županijsku poljopri-
vredu, zaključno je dodao, i ne 
komplicira previše oko dokumen-
tacije. Siguran je kako i ubuduće 
može računati na njihovu pomoć 
u poslu koji je odabrao za život-
ni poziv i od kojeg ne namjerava 
odustati usprkos svim nedaćama 
s kojima se susreću hrvatski po-
ljoprivrednici. 

POTPORU ZA ULAGANJA U MATERIJALNU IMOVINU LANI DOBILA 132 POLJOPRIVREDNIKA

Županija aktivno potiče 
razvoj poljoprivrede te 
nastoji pojednostaviti 

administrativne 
procedure za korisnike

Za potpore male vrijednosti u 
poljoprivredi u ovoj godini u 
županijskom je proračunu osi-
gurano 600.000 eura, a osim 
dosadašnjih, uvedene su i 
nove dvije potpore.  
Županijske stočare zasigur-
no će razveseliti vijest da će 
Županija ove godine poticati 
kupovinu i uzgoj uzgojno valja-
nih mliječnih pasmina junica. 
Kupovinu će poticati s 1000, 
a uzgoj s 500 eura po grlu. Za 
tu je mjeru predviđeno 40.000 
eura županijskog novca, a 
cilj  je održavanje postojeće 

proizvodnje te povećanje proi-
zvodnje mlijeka.  Druga se pot-
pora odnosi na poljoprivrednu 
proizvodnju u sustavu kratkih 
lanaca opskrbe, a također je 
predviđeno 40.000 eura. Cilj je 
omogućiti pristup svježim po-
ljoprivrednim proizvodima di-
rektno od proizvođača, dok se 
istovremeno OPG-ima olakša-
va poslovanje kroz sufinancira-
nje troškova zakupa prodajnog 
prostora na tržnicama i javnim 
površinama s 50 posto iznosa 
po računu zakupa ili najma. 
Postojeće potpore idu i dalje. 

Za ulaganje u materijalnu imo-
vinu na poljoprivrednom gos-
podarstvu predviđa se 400.000 
eura, za okrupnjavanje poljo-
privrednog zemljišta 30.000, 
za višegodišnje nasade 25.000 
eura, za kontrolu i certifikaciju 
ekološke proizvodnje 22.000 
eura, za pčelarsku proizvodnju 
18.000, za industrijsku proi-
zvodnju povrća 20.000 eura, 
a za sufinanciranje kamata za 
poljoprivrednu proizvodnju 
pet tisuća eura. Natječaji kreću 
u travnju i svibnju. 

OVE GODINE DVIJE NOVE POTPORE

POTPORE ZA UZGOJ JUNICA MLIJEČNIH PASMINA

Cilj je povećanje 
proizvodnje mlijeka

Obitelj ima 60 grla stoke

Antonio Šantić zadovoljan je što može računati na konkretnu pomoć
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Od 2014. godine provodi se pro-
gram specijalističko-konzilijarne 
zdravstvene zaštite u Križevcima i 
Đurđevcu u sklopu kojega liječnici 
specijalisti jednom tjedno, nakon 
svog radnoga vremena, odlaze u 
Đurđevac i Križevce te pružaju us-
luge specijalističkih pregleda. Spe-
cijalističko-konzilijarna zdravstve-
na zaštita omogućuje dostupne i 
kvalitetne zdravstvene usluge za 
sve stanovnike naše županije, a s 
obzirom na to da omogućuje pa-
cijentima obavljanje specijalističkih 

pregleda bez dolaska u Koprivnicu, 
u njihovim sredinama, iznimno je 
važna za starije i teško pokretne 
osobe. Velika je prednost ovoga 
programa i rasterećenje lista če-
kanja u koprivničkoj bolnici. Žu-
panija s liječnicima i medicinskim 
sestrama sklapa zasebne ugovore 
o djelu, a od ove godine naknada 
za liječnike i medicinske sestre 
povećana je čak 25 posto. Liječni-
cima je naknada tako sa 100 eura 
povećana na 125 eura po odlasku, 
a medicinskim sestrama/tehničari-

ma s 55 eura na 68,75 eura. Križev-
čanima su na raspolaganju kirurg, 
otorinolaringolog, psihijatar i inter-
nist, a Đurđevčanima, uz sve već 
navedene specijaliste, još i urolog. 
Koprivničko-križevačka županija 
jedina je hrvatska županija u kojoj 
se provodi ovakav program. Za 
ovaj oblik zdravstvene skrbi izdvaja 
150.000 eura godišnje, a u sklopu 
programa godišnje se obavi oko 
4500 pregleda, što potvrđuje koli-
ko je program važan za osigurava-
nje kvalitetne zdravstvene zaštite.

Zdravstvo

ZA VOZILA I OPREMU ZAVODA ZA HITNU ZA VOZILA I OPREMU ZAVODA ZA HITNU 
MEDICINU IZDVOJENO 580.000 EURAMEDICINU IZDVOJENO 580.000 EURA
Dva nova vozila za djelatnost 

hitne medicine namijenjena 
su T1 timovima, jedno za 

središnjicu u Koprivnici, a 
drugo za ispostavu Križevci

Zavod za hitnu medicinu Kopriv-
ničko-križevačke županije krajem 
prošle godine dobio je nova vozi-
la i opremu kojima će se uvelike 
poboljšati kvaliteta hitne medi-
cinske skrbi u našoj županiji. Dva 
nova vozila za djelatnost hitne 
medicine namijenjena su T1 ti-
movima, jedno za središnjicu u 
Koprivnici, a drugo za ispostavu 
Križevci. Ukupna vrijednost vozila 
je gotovo 400.000 eura. Radi se 
o vozilima opremljenima auto-
matiziranim nosilima s bežičnom 
komunikacijom koja smanjuju 
fizičko opterećenje djelatnika 
i omogućuju lakše rukovanje. 
Osim vozila, važna je i nova me-

dicinska oprema vrijedna oko 
178.000 eura, a radi se o sedam 
rasklopnih stolica s električnim 
pogonom, pet AVD uređaja, tri 

defibrilatora, tri aspiratora te 
tri respiratora. Vozila i oprema 
doprinijet će boljim radnim uvje-
tima timova na terenu što će 
također rezultirati kvalitetnijim i 
sigurnijim pružanjem hitne me-
dicinske pomoći potrebitima. Sva 
tri T1 tima koji djeluju u Kopriv-
nici, Križevcima i Đurđevcu sada 

raspolažu novim vozilima najviše 
kategorije, što je značajan isko-
rak u sustavu hitne medicine, a 
važno je napomenuti da Zavod u 
svom voznom parku trenutačno 
ima 39 vozila te se radi o jednom 
od najmlađih i najsuvremenijih 
voznih parkova takve vrste u Hr-
vatskoj.

KONTINUIRANA MODERNIZACIJA HITNE MEDICINE

Detalj s primopredaje vozila i opreme

Djelatnici Zavoda za hitnu me-
dicinu Koprivničko-križevačke 
županije zaslužni su za brzu i 
učinkovitu pomoć stanovnici-
ma. Prošle godine timovi hitne 
medicine imali su 9530 inter-
vencija te su pregledali gotovo 
18.000 pacijenata. S obzirom 
na velike potrebe stanovništva 
za uslugama hitne medicine, 
u sva tri grada u našoj županiji 
djeluju i timovi 2 hitne medi-

cinske službe pa je postignuta 
ujednačena pokrivenost medi-
cinskim uslugama na području 
cijele županije. Na raspolaganju 
je i helikopterska služba hitne 
medicine koja je, kao što se po-
kazalo, iznimno važna kod naj-
težih slučajeva. Županija je pra-
vovremeno prepoznala ulogu i 
važnost hitne medicine, stoga 
kontinuirano ulaže u hitnu me-
dicinsku službu.

HITNA IMALA 9500 INTERVENCIJA
BRZA I UČINKOVITA POMOĆ STANOVNICIMA

SPECIJALISTIČKO-KONZILIJARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

U sklopu programa 
godišnje se obavi 
oko 4500 pregleda

U ĐURĐEVAC I KRIŽEVCE STIŽU LIJEČNICI SPECIJALISTI
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Završilo je veliko ulaganje u Dom 
zdravlja u Đurđevcu kojim će se 
građanima Đurđevca, ali i stanov-
nicima okolnih općina osigurati još 
bolji uvjeti liječenja, a njihovim liječ-
nicima mnogo bolji uvjeti za rad. U 
sklopu ove investicije uređena je 
prostorija fizikalne terapije, prosto-
rija pedijatrije, odnosno ordinacija 
za predškolsku zaštitu djece, ordi-
nacija opće medicine te ordinacija 
za dentalnu zdravstvenu zaštitu. 
Radovi su ukupno vrijedni 190.000 
eura. U troškovima je sudjelovalo 
i Ministarstvo regionalnog razvoja 

i fondova Europske unije Republi-
ke Hrvatske koje je izdvojilo 45.000 
eura, a preostali iznos uložila je 
Županija. Ovo ulaganje samo je dio 
izvrsne suradnje Županije i đurđe-
vačkog Doma zdravlja, a u planu je 
i daljnja suradnja na unaprjeđenju 
županijskog zdravstvenog susta-
va. Županija kontinuirano radi na 
osiguravanju što dostupnije i kva-
litetnije medicinske skrbi, a župan 
Tomislav Golubić najavio je projekt 
POZDRAV 2 kojim će se jačati kapa-
citeti primarne i specijalističko-kon-
zilijarne zdravstvene zaštite.

Zdravstvo

Uređene su četiri ambulanteUređene su četiri ambulante

Zavod za javno zdravstvo Ko-
privničko-križevačke županije 
više od 30 godina usmjeren je 
na promociju zdravlja i pružanje 
preventivne zdravstvene zaštite 
stanovnicima. 
U skladu s time, provodi brojne 
aktivnosti, primjerice bavi se epi-
demiologijom zaraznih bolesti 
i kroničnih nezaraznih bolesti, 
provodi preventivnu i specifičnu 
zdravstvenu zaštitu te organizira 
brojne edukativne aktivnosti na-

mijenjene svih dobnim skupina-
ma stanovništva, posebice djeci 
i mladima. Pruža usluge vezane 
za zdravstvenu zaštitu radnika, 
prati zdravstvene potrebe sta-
novništva naše županije, pred-
laže zdravstvene mjere, provodi 
mjere higijensko-epidemiološke 
zaštite i bavi se zaštitom mental-
nog zdravlja. 
Također, sudjeluje u aktivno-
stima cijepljenja stanovništva, 
obavlja mikrobiološku djelatnost, 

analizira zdravstvenu ispravnost 
vode i slično. Važna aktivnost 
Zavoda svakako su i javnozdrav-
stvene akcije kojima se građane 
potiče na aktivnu brigu o vlasti-
tom zdravlju, a u sklopu Zavoda 
djeluju i Centar za zaštitu men-
talnog zdravlja i prevenciju ovi-
snosti te različita savjetovališta. 
Zavod od početka travnja ove go-
dine ima novu ravnateljicu, spe-
cijalisticu kliničke mikrobiologije 
Lanu Šepec.

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Županijski Dom zdravlja dobit 
će dva nova vozila mobilnih am-
bulanti za obiteljsku medicinu u 
sklopu projekta „Mobilne ambu-
lante“ koji provodi Ministarstvo 
zdravlja. Sustav mobilnih ambu-
lanti namijenjen je pacijentima u 
udaljenim, ruralnim područjima 
kojima je teško doći na pregled u 
domove zdravlja. Takve pacijente 
koji stanuju u mjestima u kojima 
im zdravstvena skrb nije dostup-
na obilazit će liječnici i medicinske 
sestre koji će im omogućiti da u 
svom mjestu stanovanja ostvare 
usluge pregleda, propisati im te-
rapiju, izdati recepte i uputnice, 
a također će ići i u kućne posjete 
nepokretnim bolesnicima. Vozila 
su specijalizirana za pregled paci-
jenata i opremljena najsuvreme-
nijom tehničkom i medicinskom 
opremom te sadrže sve što je 
liječnicima obiteljske medicine po-
trebno za pregled pacijenata. Mo-
bilne ambulante u potpunosti mi-
jenjaju dosadašnji način primarne 
zdravstvene zaštite u kojemu je 
pacijent išao k liječniku, a uz mo-
bilnu ambulantu liječnik stiže paci-
jentu. Dva nova vozila vrijedna su 
259.000 eura, a ovaj će projekt osi-
gurati veću dostupnost kvalitetne 
zdravstvene zaštite, posebice sta-
rijim i teško pokretnim osobama.

Stižu dvije nove 
mobilne ambulante

DOSTUPNIJA PRIMARNA 
ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

ULAGANJE U DOM ZDRAVLJA U ĐURĐEVCU

DJELATNOSTI U SLUŽBI PREVENCIJE 
BOLESTI I PROMOCIJE ZDRAVLJA

Prostori dentalne zdravstvene 
zaštite dobili su novo ruho

Zavod obavlja i mikrobiološku djelatnost

S potpisivanja ugovora 
u Ministarstvu zdravlja
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Socijalna skrb

Božica Kolarek (61) jedna je od ge-
rontodomaćica koje svakodnevno 
pomažu osobama starije životne 
dobi u sklopu programa Pomoć u 
kući. Desetero je korisnika o koji-
ma se brine, a Štefanija Betlehem 
(89) jedina je korisnica koja je u 
projektu od samoga početka, već 
gotovo 20 godina. Živi u Gabajevoj 

Gredi u kojoj danas prevladavaju 
staračka kućanstva, a budući da 
živi sama, pomoć i društvo geron-
todomaćice od neprocjenjive joj je 
vrijednosti. Gerontodomaćica Bo-
žica već šest godina dolazi k njoj 
dvaput tjedno i pomaže joj u ku-
ćanskim poslovima, odlazi u kupo-
vinu, na poštu i za nju obavlja sve 
ono što ne može sama. Gospođa 
Štefanija ističe da bez Božičine 
pomoći ne bi mogla, a da joj, osim 
pomoći u kućanskim poslovima, 
mnogo znači društvo druge oso-
be. Božica joj je uvijek na raspo-
laganju, a ako je potrebno, dođe 
joj i više puta tjedno jer, kao što 
kaže, u ovome je poslu najvažnije 
biti čovjek i imati razumijevanja 
za tuđe potrebe. Kako bi mogla 

pomagati svojim korisnicima i 
što brže dolaziti do njih, Božica je 
u dobi od 58 godina odlučila po-
ložiti vozački ispit te kontinuirano 
polazi edukacije vezane za brigu 
i skrb o starijim osobama. Boži-
ca kaže da su gotovo svi korisnici 
pomoći u kući starije osobe koje 
žive u samačkim kućanstvima pa 
im je ovakav oblik brige nužan da 
bi mogli nastaviti živjeti u svojim 
domovima. Uživa u svom poslu, a 
njezini su korisnici, kao što je otkri-
la Božica, jako zadovoljni i zahvalni 
na ovakvoj velikoj pomoći.

Udruga za pomoć osobama s inte-
lektualnim teškoćama Latice jedi-
na je udruga u našoj županiji koja 
organizira cjelodnevni boravak za 
svoje korisnike. Krajem prošle go-
dine Udruga je pokrenula humani-
tarnu akciju radi prikupljanja sred-
stava za kupnju i uređenje kuće 
koja će se koristiti za organizirano 
stanovanje članova Udruge, za 

koje se njihovi članovi obitelji više 
ne mogu brinuti. U kući će moći 
biti smješteno osam osoba. Župa-
nija je oduvijek partner u ovakvim 
važnim inicijativama kojima se 
osiguravaju dostojanstveni uvjeti 
života i socijalna uključenost oso-
ba s teškoćama u razvoju, stoga 
je donirala 50.000 eura za kupnju i 
uređenje nove kuće za Latice.

Program pomoći u kući starijim 
osobama provodi se dugi niz 
godina jer se pokazalo da postoji 
velika potreba za ovakvim obli-
kom podrške umirovljenicima, 
ali i da su korisnici jako zadovolj-
ni pruženim uslugama. U sklo-
pu programa korisnicima su na 
raspolaganju gerontodomaćice 
koje ih obilaze dvaput tjedno te 
im pružaju pomoć u svim aktiv-
nostima svakodnevnog života. U 

2026. godini za zapošljavanje ge-
rontodomaćica i ostale troškove 
programa izdvojeno je ukupno 
402.800 eura, što je povećanje 
od 57.000 eura u odnosu na 
prošlu godinu. Od navedenog 
iznosa, Županija financira veći 
dio u iznosu od 270.000 eura, a 
jedinice lokalne samouprave na 
čijim se područjima pruža usluga 
izdvojit će zajedno 132.800 eura, 
ovisno o stupnju razvijenosti. U 

programu sudjeluje 21 jedinica 
lokalne samouprave te je ove 
godine u projekt uključeno dva-
desetak gerontodomaćica koje 
se brinu o tristotinjak korisnika. 
Ovaj projekt omogućuje starijim 
osobama dostojanstven život u 
vlastitom domu te smanjuje po-
trebu za institucionalnim smje-
štajem, a naša je Županija jedna 
od rijetkih koja sufinancira ovu 
uslugu.

Za kupnju kuće za Latice 50.000 eura
ZAJEDNO DO ORGANIZIRANOG STANOVANJA

PROGRAM POMOĆI U KUĆI

S potpisivanja ugovora s Nevenkom 
Fuchs, predsjednicom Udruge Latice

POMOĆ U KUĆI NEPROCJENJIVO JE VRIJEDNA NAŠIM SAMAČKIM KUĆANSTVIMA

Štefanija Betlehem (89) 
jedina je u projektu od 

samog početka, već 
gotovo 20 godina. Ističe 
da bez Božičine pomoći 

ne bi mogla, a da joj, osim 
pomoći u kućanskim 

poslovima, mnogo znači 
društvo druge osobe

BOŽICA S 58 GODINA POLOŽILA VOZAČKI 
KAKO BI MOGLA POMAGATI STARIJIMA

Božica već šest godina pomaže Štefaniji

Čak 300 starijih ljudi dobilo društvo i skrb

1. Sporazum 
Županija – 15 općina s 
koprivničkog i đurđevačkog 
područja – Klub Mariška

Ukupna vrijednost 
sporazuma: 286.200 eura

2. Sporazum 
Županija – četiri općine 
– Gradsko društvo  
Crvenog križa Križevci

Ukupna vrijednost 
sporazuma: 67.600 eura

4. Sporazum 
Županija  
– Općina Virje

Ukupna vrijednost 
sporazuma: 
13.000 eura

3. Sporazum 
Županija – Grad Križevci  
– Gradsko društvo  
Crvenog križa Križevci

Ukupna vrijednost 
sporazuma: 36.000 eura
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Socijalna skrb

Starenje stanovništva velik je 
izazov svake hrvatske županije, 
pa tako i naše koja čini sve kako 
bi starije osobe imale dostojan-
stvenu starost. Županija kontinu-
irano surađuje s umirovljeničkim 
udrugama, osluškuje i uvažava 
želje umirovljenika te ulaže u pro-
grame i infrastrukturu kojima se 
poboljšava kvaliteta života umi-
rovljenika. Jedna od važnijih ak-
tivnosti koje Županija sufinancira 
je i usluga dnevnih boravaka za 
umirovljenike. U dnevnim borav-
cima za umirovljenike u Koprivni-
ci, Križevcima i Đurđevcu umirov-
ljenicima je na raspolaganju niz 
kreativnih, socijalizacijskih, sport-
skih i drugih aktivnosti kojima 
im se omogućuje uključivanje u 
društvenu zajednicu pa su dnev-
ni boravci u našoj županiji postali 
svojevrsna okupljališta umirovlje-

nika. Tamo se druže s vršnjacima, 
razmjenjuju životna iskustva i uži-
vaju u dostojanstvenoj starosti. 
Dnevni boravci velika su pomoć 
i njihovim obiteljima koje znaju 
da su njihovi najmiliji, kada su u 
dnevnome boravku, zbrinuti i u 

sigurnom okruženju te da se o nji-
ma brinu educirane osobe. Kako 
bi se osigurao kontinuitet dnev-
nih boravaka, Županija je u 2025. 
godini izdvojila 49.000 eura, a u 
2026. godini za ovu uslugu osigu-
rano je 90.000 eura.

Županija je prepoznala koliko je 
važno djeci od najranije dobi osi-
gurati jednake mogućnosti pa od 
2022. godine sufinancira troško-
ve rane intervencije za djecu do 
navršene sedme godine života. 
Ova potpora pomaže obiteljima 
u podmirenju dijela troškova 
rane razvojne podrške i socijalne 
integracije za dijete kod kojega je 
u ranoj dobi utvrđeno odstupa-
nje u razvoju, razvojni rizik ili ra-
zvojne teškoće. Potpora se pruža 
u obliku jednokratne pomoći, a 
dosad je odobreno ukupno 37 
potpora u pojedinačnom iznosu 
od 400 eura te je za to ukupno 
utrošeno 14.800 eura.

Krajem rujna 2023. godine Žu-
panija je prepoznala potrebe di-
jela stanovnika koji se ne mogu 
ostvariti kao roditelji, stoga je 
odlučeno da će se sufinancirati 
troškovi medicinski potpomo-
gnute oplodnje. Sredstva za su-
financiranje odobravaju se na 
temelju podnesenog zahtjeva, a 
dosad je zaprimljeno i odobreno 
deset zahtjeva te je Županija za 
ovu namjenu izdvojila nešto više 
od 9.000 eura.

Jednake mogućnosti 
od najranije dobi

Velika pomoć u 
liječenju neplodnosti

Za kupnju kuće za Latice 50.000 eura

SUFINANCIRANJE TROŠKOVA 
RANE INTERVENCIJE

SUFINANCIRANJE 
TROŠKOVA MEDICINSKI 
POTPOMOGNUTE OPLODNJE

STAROST KAKVU SVATKO ZASLUŽUJE

Dnevni boravci- prostori druženja i radosti

DOGRADNJA DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE KOPRIVNICA

Najveći dom za starije i nemoćne u 
našoj županiji nalazi se u Koprivnici 
i trenutačno može smjestiti nešto 
više od 250 osoba, što nije ni pri-
bližno dovoljno jer svake godine 
dolazi sve više molbi za smještaj. 
Koprivničko-križevačka županija u 
partnerstvu s Gradom Koprivnicom 
kreće u veliki projekt dogradnje 
Doma za starije i nemoćne osobe. 
U planu je proširenje objekta, a na-
kon proširenja u koprivnički će dom 
tako moći biti smješteno čak 500 
korisnika. Osim proširenja objek-
ta, paralelno s dogradnjom odvijat 
će se i energetska obnova zgrade, 
čime će se godišnji režijski troš-
kovi sa 170.000 eura smanjiti na 
100.000 eura. Županija će za izradu 
dokumentacije za proširenje Doma 
u ovoj godini izdvojiti 250.000 eura.

MJESTO ĆE DOBITI JOŠ 250 OSOBAMJESTO ĆE DOBITI JOŠ 250 OSOBA

U koprivničkom Domu trenutno je 250 starijih

Umirovljenici rado dolaze ovdje provesti slobodno vrijeme

Odlukom o sufinanciranju troš-
kova smještaja u domove za sta-
rije i nemoćne osobe Županija 
je omogućila novčanu pomoć 
svojim stanovnicima koji su 
smješteni u privatne domove na 
području Koprivničko-križevač-
ke županije. Ovu pomoć u 2026. 
godini mogu ostvariti korisnici 
umirovljeničkih domova kojima 
je prosječni mjesečni iznos mi-
rovine niži od 700 eura, dok su 
u 2025. godini novčanu pomoć 
mogli dobiti umirovljenici čija 
prosječna mirovina nije prelazila 
600 eura. Povećanjem cenzusa 
za čak 100 eura povećan je i broj 

umirovljenika koji mogu ostva-
riti pravo na sufinanciranje. 
Tako umirovljenici mogu ostva-
riti mjesečnu potporu u iznosu 
od 100, 85 ili 70 eura; 100 eura 
mjesečno mogu primiti umirov-
ljenici čija je prosječna mirovina 
do 400 eura, 85 eura mjesečno 
izdvaja se za umirovljenike s 
mjesečnom mirovinom u iznosu 
od 400 do 580 eura, a 70 eura 
mjesečno za korisnike čiji je pro-
sječni mjesečni iznos mirovine 
od 580 do 700 eura. U 2025. go-
dini Županija je izdvojila 350.000 
eura za tristotinjak starijih koji-
ma je trebala ovakva pomoć.

Dodatna pomoć za umirovljenike s mirovinama nižim od 700 eura

Sufinancira se smještaj u privatne domove

BOŽICA S 58 GODINA POLOŽILA VOZAČKI 
KAKO BI MOGLA POMAGATI STARIJIMA
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Vatrogasna zajednica Koprivnič-
ko-križevačke županije, koju čine 
22 vatrogasne zajednice općina 
i gradova, tri javne vatrogasne 
postrojbe te 142 dobrovoljna va-
trogasna društva (DVD), prošlu 
će godinu pamtiti po značajnom 
porastu broja intervencija. Tako 
su zabilježili 885 raznih događaja, 
osjetno više od 629 zabilježenih 
godinu prije. 
Požara je bilo 225, deset više 
nego 2024., 551 tehnička inter-
vencija te 68 izvršenih usluga. Pri-
oritet VZŽ-a stalno je podizanje 
kvalitete kadrova, pa je tako odr-
žano osposobljavanje za buduće 
instruktore novih generacija va-
trogasaca. Provedena su stručna 
osposobljavanja za specijalnosti 
vatrogasni strojar te gašenje 
požara na otvorenom prosto-
ru i prijevoz helikopterom, kao 
i seminar o gašenju električnih 
i hibridnih vozila.  Na području 
općine Sveti Petar Orehovec odr-
žana je velika županijska vježba 
Zajednička snaga 2025. u kojoj su 
sudjelovale sve tri javne postroj-
be te sva središnja dobrovoljna 
društva. U Prugovcu je uspješno 

održan 4. susret žena, dok je u 
sklopu redovnih aktivnosti pro-
vedeno i osposobljavanje za čin 
vatrogasnog časnika. Pokrenuta 
je i suradnja s Vatrogasnom za-
jednicom županije Somogy (Ma-
đarska) radi razmjene iskustava i 
zajedničkog djelovanja. 
Županijsku Vatrogasnu zajednicu 
čini 10.270 članova, a posebno 
su ponosni na 2.229 operativa-

ca spremnih za izlazak na teren, 
uz snažnu bazu podmlatka (941 
član) i mladeži (769 članova). Za-
hvaljujući inicijativi župana i po-
većanju sredstava u proračunu, 
ističu, od 2026. godine VZŽ će u 
potpunosti financirati boravak u 
kampu u Fažani za sve ekipe mla-
deži koje ostvare pravo odlaska. 
Uz to, iz županijskog proračuna 
osigurano je 66.600 eura godiš-

nje kao pomoć članicama za do-
datnu nabavu opreme. Županija 
posvećuje veliku pažnju sustavu 
zaštite i spašavanja, pa je tako za 
cjelokupan sustav zaštite i spaša-
vanja osigurala 391 tisuću eura, 
a za unaprjeđenje vatrogastva 
280 tisuća eura, što uključuje na-
bavu vozila i opreme, obljetnice, 
natjecanja, kamp Fažana, vježbe 
i slično.

Poseban ponos su djevojke iz DVD-a Koprivnica koje 
su na državnom natjecanju u Makarskoj osvojile 
prvo mjesto. Ovim rezultatom plasirale su se na Va-
trogasnu olimpijadu koja će se u srpnju 2026. održa-

ti u Češkoj. Također, i muška ekipa Javne vatrogasne 
postrojbe Križevci na državnom je natjecanju osvo-
jila drugo mjesto. U povodu velikog uspjeha ugostio 
ih je i župan Tomislav Golubić.

Koprivničanke prve, Križevčani drugi na državnom natjecanju

Društvo

Čak dvjestotinjak intervencija više,Čak dvjestotinjak intervencija više,
prioritet je obrazovanje kadrovaprioritet je obrazovanje kadrova

Županijsku Vatrogasnu 
zajednicu čini 10.270 članova, 

a posebno su ponosni na 
2.229 operativaca spremnih 

za izlazak na teren, uz snažnu 
bazu podmlatka (941 član) i 

mladeži (769 članova)

VATROGASNA ZAJEDNICA ŽUPANIJE IMALA JE TURBULENTNU GODINU
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Društvo

OSVOJILI PRVO MJESTO HRVATSKOG SABORA KULTURE

Hrvatska gorska služba spašavanja 
Stanica Koprivnica i prošle je godine 
bila nezamjenjiva u raznim akcijama, 
prvenstveno spašavanja i potraga. 
Prema njihovim podacima, posla je 
bilo više, od akcija, tečajeva, treninga, 
vježbi i edukacija te su lani odradili 
više od 4300 sati. Potraga je bilo 13, 
a spašavanja šest. Spašavanja su 
ujedno i najteži dio njihova posla, pa 
će tako kao tehnički najzahtjevnije 
izdvojiti spašavanje na Starom gra-
du u Kalniku. Na istom mjestu imali 
su i emocionalno najzahtjevniju in-
tervenciju, kada je stradala njihova 
članica i ozlijedila kralježnicu. Akcija 
spašavanja uspješno je odrađena, 
kao i mnoge druge, čime su pokazali 
spremnost i profesionalizam.
Usprkos mnogim teškoćama s ko-
jima se susreću, poput smanjenja 
broja članova, ističu, nastavit će rad 
na podizanju razine sposobnosti i 
spremnosti članova za djelovanje u 
skladu s potrebama i u okviru svo-
jih ovlasti. Njihov je trud i važnost 
prepoznala i Koprivničko-križevačka 
županija te im za redovne aktivnosti, 
edukacije, ulaganja u opremu i infra-
strukturu dodijelila 60.000 eura, čak 
40.000 eura više nego prošle godine. 

Kalnik najzahtjevniji 
teren, spašavali su i 
jednu svoju članicu

HGSS LANI IMAO VIŠE INTERVENCIJA

Zajednica kulturno-umjetničkih 
udruga Koprivničko-križevačke 
županije tijekom prošle godine 
održala je šest stručnih semina-
ra i radionica te pet županijskih 
smotri i likovnu koloniju. Sudjelo-
vali su i na državnim smotrama, 
festivalima i izložbama te osvojili 
nekoliko brončanih i srebrnih di-
ploma, kao i prvo mjesto Hrvat-
skog sabora kulture, što potvrđu-
je kvalitetan i ozbiljan rad udruga.  
Po treći put Zajednica je bila su-
organizator 22. Susreta malih vo-
kalnih sastava u Đurđevcu te su-
organizator 18. Međunarodnog 
festivala folklora Iz bakine škrinje.  

Za Dan županije članice Zajedni-
ce sudjelovale su na manifesta-
ciji Tradicija naših starih i reviji 
narodnih nošnji Županija kroz 
bogatstvo tradicijskog 
ruha, čime je još 
jednom nagla-
šena vrijed-
nost, kre-
at ivnost , 
različitost i 
bogatstvo 
n a r o d -
nog ruha 
Koprivnič-
ko-križevačke 
županije.

ZAJEDNICA KULTURNO-UMJETNIČKIH UDRUGA ŽUPANIJE

Zajednica čuva tradiciju za buduće generacije

Treća godina provođenja pro-
jekta „Koprivničko-križevačka 
županija – prijatelj djece“ bila je 
u znaku mnogobrojnih aktivno-
sti namijenjenih najmlađima. 
Tijekom mjeseca listopada obi-
lježava se Međunarodni dječji 
tjedan te je tom prigodom u 
prostorijama županijske uprave 
održan svečani prijam za pred-
stavnike društava Naša djeca 
s područja županije i Dječjeg 
gradskog vijeća Grada Koprivni-
ce. Nakon prijma posjećene su 
i podržane aktivnosti u sklopu 
Dječjeg tjedna u koprivničkom 
Gradskom parku, u kojima su 
sudjelovale škole, vrtići, Policij-
ska uprava koprivničko-križe-
vačka, Gradsko društvo Crvenog 
križa Koprivnica, Pučko otvore-
no učilište Koprivnica, Hrvatski 

zavod za socijalni rad – Županij-
ska služba Koprivničko-križevač-
ke županije kao i brojne udru-
ge.  Međunarodni dječji tjedan 
bio je posvećen temi: „Empatija 
– ključ međuljudskih odnosa“ te 
je održan niz aktivnosti posve-
ćenih djeci, njihovim pravima 
i potrebama. Obilježavanje se 
provodilo uz podršku Koordi-
nacijskog odbora projekta „Ko-
privničko-križevačka županija 
– prijatelj djece“, a uključivalo 
je brojne županijske ustanove, 
škole, vrtiće, udruge i lokalne za-
jednice koje su osmislile bogat, 
raznolik i edukativan program.
Koprivničko-križevačka županija 
sufinancirala je organizaciju ak-
tivnosti u sklopu obilježavanja 
Međunarodnog dječjeg tjed-
na 2025. godine Društvu Naša 

djeca Koprivnica, Društvu Naša 
djeca Virje, Gradu Križevcima te 
općinama Novigrad Podravski, 
Koprivnički Ivanec i Kalinovac 
koje su iskazale interes za or-
ganizaciju aktivnosti u sklopu 
Dječjeg tjedna. Po prvi je put u 
sklopu organizacije Dječjeg tjed-
na ostvarena suradnja i sa Zavo-
dom za javno zdravstvo Kopriv-
ničko-križevačke županije koji je 
tijekom Dječjeg tjedna organizi-
rao dva predavanja. Dodajmo 
još kako je i grad Đurđevac do-
nio odluku o uključivanju u pro-
gram Grad/Općina prijatelj dje-
ce, a općine Novigrad Podravski, 
Sveti Ivan Žabno, Kalinovac i 
Koprivnički Ivanec nastavile su 
daljnje aktivnosti oko stjecanja 
statusa.

DJECA RAZVIJALA MEĐULJUDSKE 
ODNOSE I DOBRO SE ZABAVLJALA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA – PRIJATELJ DJECE

Gradski park bio je prepun djece i dječjeg smijeha
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Stanovnici naše županije rado po-
sjećuju knjižnice i bibliobuse kako 
bi posudili knjige i ostalu knjižnič-
nu građu, ali i zbog sudjelovanja 
u brojnim programima. Četiri na-
rodne knjižnice i dva bibliobusa 
imali su u protekloj godini 18.347 
aktivnih korisnika, a fondovi knjiž-
nica i bibliobusa obnovljeni su 
s 14.500 primjeraka knjižnične 
građe. Ove godine navršava se 

30 godina djelovanja Knjižnice i 
čitaonice Fran Galović Koprivnica 
kao matične županijske knjižnice 
nadležne za stručnu podršku na-
rodnim i školskim knjižnicama, 
a u tom je razdoblju, uz podršku 
gradova i općina kao osnivača te 
Koprivničko-križevačke županije, 
koja već gotovo 20 godina većin-
ski financira pokretne knjižnice, 
kao i uz potporu nadležnih mini-
starstava, ostvaren stopostotni 
obuhvat svih gradova i općina 
u županiji uslugama narodnih 

knjižnica. U protekloj godini sve 
su četiri narodne knjižnice u na-
šoj županiji bile vrlo uspješne u 
organiziranju raznovrsnih do-
gađaja za korisnike. U Knjižnici i 
čitaonici Fran Galović Koprivnica 
u proteklom su razdoblju održa-
ni brojni programi radi poticanja 
čitanja. U povodu Svjetskog dana 
čitanja naglas u suradnji s dječjim 
vrtićima organiziran je Dječji fe-
stival čitanja. Bibliobusna služba 
koprivničke knjižnice godinama 
provodi uspješan program Bibli-

obus vam dovodi u goste u sklo-
pu kojega za korisnike bibliobusa 
organizira besplatne književne 
susrete, igrokaze, predstave i pre-
davanja. Novi programi Gradske 
knjižnice Franjo Marković Križev-
ci izazvali su pozitivne reakcije, a 

vrlo posjećene bile su i radionice 
pisanja kratke priče, predavanja 
za trudnice, kreativne radionice, 
ljetna radionica mađarskog jezi-
ka za početnike i ostali zanimljivi 
programi. Gradska knjižnica Đu-
rđevac potvrdila je svoju ulogu 
središnje kulturne i društvene in-
stitucije grada, bila je i važan izlož-
beni te javni prostor, domaćin su-

sreta udruga, tribina i programa 
socijalne uključenosti usmjerenih 
na podršku ranjivim skupinama. 
Knjižnici je odobren projekt pod 
nazivom Maštoplov: Umjetnost 
koja spaja generacije, vrijedan 
105.894,86 eura. 

Nakon tri godine završeno je 
opremanje novoadaptiranog pro-
stora Narodne knjižnice Virje, a 
novi dječji odjel otvoren je u sklo-
pu Mjeseca hrvatske knjige. Tom 
prigodom predstavljena je i nova 
slikovnica u ediciji Narodne knjiž-
nice Virje „Frka u knjižnici“ koju je 
napisala ravnateljica Ivanka Fe-
renčić Martinčić. 

Knjižnice

PRIVLAČE NOVIM NASLOVIMA I 
PROGRAMIMA ZA SVE GENERACIJE

Usluge knjižnica i 
bibliobusa koristi svaki 

peti stanovnik županije, 
a svaki korisnik godišnje 

prosječno pročita 13 knjiga

KNJIŽNICE I BIBLIOBUSI NAŠE ŽUPANIJE

Od ove godine korištenje bibli-
obusa besplatno je za sve sta-
novnike županije. Naime, usluge 
koprivničkog bibliobusa godina-
ma su besplatne za sve njegove 
korisnike, a od početka 2026. i 
Bibliobusna služba Križevci omo-
gućila je besplatno korištenje bi-

bliobusa za sve svoje korisnike. 
Bibliobusi knjižničnim uslugama 
pokrivaju 21 općinu te šire pod-
ručje Koprivnice i Križevaca. Ima-
ju stotinjak stajališta u više od 60 
općinskih i prigradskih naselja. 
Planirano je i osnivanje nove bi-
bliobusne službe u Đurđevcu.

Bibliobusi besplatni za sve korisnike

Dan otvorenih vrata županijskih bibliobusa

Prespavanac u križevačkoj knjižnici

Festival čitanja u Koprivnici

Djeca pomažu u preseljenju knjiga 
Dječjeg odjela Narodne knjižnice Virje
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Sport

Iznimna godina županijskog spor-
ta okrunjena je krajem veljače 
dodjelom nagrada najuspješni-
jim sportašicama, sportašima, 
sportskim ekipama i sportskim 
djelatnicima Koprivničko-križe-
vačke županije za prošlu godinu. 
Najuspješniji sportaš je Dorijan Ja-
kopanec iz Jet Ski kluba Racer Ko-
privnica, a u kategoriji najuspješ-
nija sportašica priznanje je pripalo 
Luciji Bešen iz Rukometnog kluba 
Podravka Koprivnica. U kategoriji 
sportašice s invaliditetom naju-
spješnija je Iva Šola iz Športske 
udruge slijepih Podravina, dok 
je u kategoriji sportaša s invalidi-
tetom priznanje pripalo Ivici Fe-
renčiću, također članu Podravine. 
Najuspješnija ženska sportska 
ekipa osoba s invaliditetom je 

ženska ekipa paraviseće kuglane 
Parasportskog saveza županije u 
sastavu Sanja Mačković, Nadica 
Mesar, Nikolina Foogle, Grozda-
na Habdija i Ksenija Cari, dok je u 
muškoj konkurenciji najuspješnija 
Športska udruga slijepih Podravi-
na za koju nastupaju Iva Šola, Ivi-
ca Ferenčić, Ivica Molnar, Marijan 
Črneli i Darko Broles, uz trenere 
Ljiljanu Picer i Željka Orehovca. 
U kategoriji perspektivni sportaš 
najuspješniji je David Šemovčan 
(Hrvački klub Podravka), a naj-
perspektivnija sportašica Lana 

Pezić (Hrvački klub Podravka).  U 
ekipnim kategorijama, najuspješ-
nija ženska ekipa je U 17 ekipa Hr-
vačkog kluba Podravka, dok je u 
muškoj konkurenciji slavila ekipa 
Streljačkog kluba Križevci – 1252. 
U kategoriji ženska sportska ekipa 
najuspješnija je Seniorska ekipa 
Rukometnog kluba Podravka, 
dok je najuspješnija muška sport-
ska ekipa Seniorska ekipa Brzinci 
Motociklističkog kluba Križevci. 
Najuspješniji trener u prošloj 
godini je Dragutin Sačarić iz Stre-
ljačkog kluba Križevci -1252, dok 

je titula zaslužnog sportskog dje-
latnika pripala Miroslavu Posavcu. 
Okupljenima se uvodno obratio 
Stanislav Lovković, predsjednik 
županijske Zajednice sportova 
koji je Županiji zahvalio na su-
radnji i podršci te uputio čestitke 
uspješnim sportašima. Istaknuo je 
izniman uspjeh svih sportaša koji 
su na domaćim i međunarodnim 
natjecanjima dostojno predstav-
ljali Koprivničko-križevačku žu-
paniju. Župan Golubić čestitao je 
nagrađenim sportašima za uspje-
he na domaćim i međunarodnim 
natjecanjima istaknuvši ponos što 
sportaši potiču mlade na bavljenje 
sportom te zahvalnost treneri-
ma za podršku koju im pružaju. 
Prigodnim riječima obratio se i 
potpredsjednik Hrvatskog sabora 
i koprivnički gradonačelnik Mišel 
Jakšić.

Najbolji Jakopanec, Bešen, Šola i 
Ferenčić, Sačarić među trenerima

Župan Golubić čestitao je 
nagrađenim sportašima 
za uspjehe na domaćim 

i međunarodnim 
natjecanjima istaknuvši 

ponos što sportaši potiču 
mlade na bavljenje sportom 
te zahvalnost trenerima za 

podršku koju im pružaju

DODIJELJENE NAGRADE SPORTAŠIMA I SPORTSKIM KOLEKTIVIMA

Za programe Zajednice tehničke kulture Koprivničko-križevačke županije, 
Akademskog sportskog saveza KKŽ te Školskog sportskog saveza Kopriv-
ničko-križevačke županije također je osigurano 77.000 eura, čime Županija 
nastavlja snažno i kontinuirano ulagati u aktivnosti i programe koji prido-
nose razvoju znanja, vještina i zdravog načina života djece i mladih.

Za tehničku kulturu i školski sport 77.000 eura

U prostorijama županijske 
uprave potpisan je ugovor ko-
jim su Zajednici sportova Ko-
privničko-križevačke županije 
dodijeljene 402.000 eura, što 
je povećanje u izdvajanjima 
u odnosu na prošlu godinu. 
Ugovor su potpisali župan To-
mislav Golubić i predsjednik 
županijske Zajednice sporto-
va Stanislav Lovković, u pri-
sustvu pročelnice Upravnog 
odjela za obrazovanje, zdrav-
stvo, socijalnu skrb i hrvatske 
branitelje Marijane Lokotar. 
Županija time nastavlja ula-
ganje u razvoj sporta, koji ima 
iznimno važnu ulogu u druš-
tvu kao način života koji poti-
če pozitivne životne vrijedno-
sti, fizičku aktivnost, zdravlje, 
disciplinu i zajedništvo.

Županija za sport 
osigurala više 
od 400.000 eura

Sportaši su na domaćim i međunarodnim natjecanjima 
dostojno predstavljali Koprivničko-križevačku županiju
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Turizam

Nakon sedam godina žu-
panijska Turistička za-
jednica napokon je dobi-
la novog direktora. Riječ 

je o Mariju Fučeku, dosadašnjem 
ravnatelju đurđevačke Turističke 
zajednice, izvrsnom poznavatelju 
turističkog sustava. U svom četve-
rogodišnjem planu rada županij-
ske Turističke zajednice istaknuo 
je sustavan i planski razvoj turiz-
ma na ovom području te jačanje 
prepoznatljivosti Koprivničko-kri-
ževačke županije kao atraktivne i 
održive turističke destinacije. Uz 
valorizaciju prirodne, kulturne i 
enogastronomske baštine, u pla-
nu je diverzifikacija postojećih i 
razvoj novih turističkih proizvoda 
te unaprjeđenje kvalitete turistič-
ke ponude i usluga. Poticat će se 
projekti vezani uz bogatu prirodnu 
baštinu našeg područja, promo-
virat će se enološka i gastronom-
ska ponuda te aktivni i kongresni 
turizam, a sve u suradnji s ostalim 
turističkim zajednicama na ovom 
području. Mnogo je aduta na ko-
jima počiva županijski turizam, a 
trenutno se provode i dva kapi-
talna turistička projekta, obnova 
dvorca Inkey u Rasinji te Bolenov 
dravski put u Rasinji. Razvoju turiz-
ma zasigurno će pomoći i izdašna 

pomoć Županije od čak 300 tisuća 
eura, što je dvostruko više nego 
prošle godine.
Novi direktor Fuček smatra kako 
je prostor Podravine i Prigorja pre-
pun turističkih potencijala, od ko-

jih se neki tek trebaju iskoristiti, a 
radit će se i na stvaranju objedinje-
ne turističke ponude, povezivanju 
javnog i privatnog sektora u turi-
stičkim investicijama te unaprjeđe-
nju turističke infrastrukture radi 

stvaranja cjelogodišnje turističke 
destinacije. Pozvao je i sve kreativ-
ce te dionike turizma na suradnju 
kako bi se pokrenuli sadržaji koji 
će privući veći broj turista i zajedno 
stvorila pozitivna turistička klima.

Otkako su prije više od godinu 
dana u Križevce, u katedralu 
Presvete Trojice, stigle moći 
svetog Šarbela, libanonskog 
svećenika i sveca poznatog 
po brojnim čudesnim ozdrav-
ljenjima, Grad pod Kalnikom 
prometnuo se u meku vjerskog 
turizma, grad koji posjećuju 
vjernici iz cijele Hrvatske. Osno-
vana je i molitvena zajednica 
koja okuplja vjernike rimoka-
toličkog obreda u zajedništvu 
s vjernicima istočnog obreda i 
svjedoči o bogatstvu katoličke 

crkve, baš kao što je to činio i 
njihov svetac zaštitnik, zaštit-
nik obiteljske molitve i jedan 
od svetaca nakon čije je smrti 
zabilježeno najviše čudesa i ču-
desnih ozdravljenja po cijelom 
svijetu. Koliko je moćan njegov 
zagovor najbolje svjedoče sami 
vjernici koji na društvenim mre-
žama pišu svoja svjedočanstva 
o ozdravljenju od raznih bolesti 
i raka nakon posjeta Križevcima. 
I sam vladika križevački Milan 
Stipić medijima je priznao kako 
je po dolasku relikvija u Križevce 

bio pomalo skeptičan, no Bog je 
učinio mnoge stvari preko tog 
dolaska. Relikvije prvog stupnja 
izložene su svake treće subote 
u mjesecu na čašćenje vjernici-
ma, a Zajednica svetog Šarbela 
svakodnevno prima potvrde 
ljudi o uslišanim molitvama po 
zagovoru libanonskog sveca te 
su zadužili pojedince da vode 
zapisnike kako bi se svjedočan-
stva sačuvala. Obljetnici dola-
ska moći ovog sveca u Križevce 
u rujnu prisustvovao je i župan 
Tomislav Golubić.

Moći svetog Šarbela donijele čudesna ozdravljenja

ŽUPANIJA ĆE POSTATI ŽUPANIJA ĆE POSTATI 
CJELOGODIŠNJA CJELOGODIŠNJA 

TURISTIČKA DESTINACIJATURISTIČKA DESTINACIJA

ŽUPANIJSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA IMA NOVOG DIREKTORA

KRIŽEVCI POSTAJU MEKA VJERSKOG TURIZMA

Novi direktor Mario Fuček pozvao je sve kreativce i dionike turizma na suradnju

Podravina i Prigorje skriveni su dragulj koji tek treba zasjati u punom sjaju

Obljetnica dolaska moći 
svetog Šarbela svečano je 
proslavljena u Križevcima
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Novi direktor Mario Fuček pozvao je sve kreativce i dionike turizma na suradnju

Čak osam prestižnih nagrada Sun-
cokret ruralnog turizma, najviše 
do sada, stiglo je u našu županiju 
početkom godine. Riječ je o na-
gradi Hrvatske udruge za turizam 
radi promicanja i razvoja ruralnog 
turizma te očuvanja hrvatske tra-
dicijske, kulturne i prirodne ba-

štine. Zlatnu povelju za turističku 
destinaciju godine osvojio je Grad 
Đurđevac, dok je zlatnu povelju 
u kategoriji pčelarskog turizma 
osvojio OPG Family Ranch Reza 
& Company. Brončanu povelju u 
kategoriji aktivnih turističkih sadr-
žaja u ruralnom prostoru osvojio 

je Art centar Ješkovo, u kategoriji 
turističkih događanja na otvore-
nom i aktivnim turističkim doga-
đanjima Motocross u Kozarevcu, 
a u kategoriji projekata nositelja 
zaštićenih i marketinških oznaka 
Podravinoteka. Posebna prizna-
nja dobili su Etno kuća obitelji 

Karlovčan, Kuća za odmor Začara-
ni kutak i Društvo izvornog folklo-
ra Koprivnički Ivanec. Dobitnike 
nagrada ugostio je i župan Tomi-
slav Golubić sa suradnicima te 
im čestitao na promociji turizma 
i očuvanju tradicijske, kulturne i 
prirodne baštine.

Čak 105.000 eura, 75.000 više nego lani, 
dodijeljeno je u srpnju vlasnicima privatnih 
smještaja za unaprjeđenje smještajnih ka-
paciteta. Ugovore je s vlasnicima potpisao 
župan Tomislav Golubić. Naša županija, 
istaknuto je, nema  dovoljno smještajnih 
kapaciteta, posebno hotelskih, stoga je 
ova inicijativa iznimno važna za razvoj turi-
stičke ponude županije. Zahvaljujući ovim 
potporama od početka programa Župani-
ja je pomogla otvoriti i opremiti ukupno 40 
novih smještajnih objekata za koje su osi-
gurali 283.000 eura.

Vrijedna potpora privatnicima
SUFINANCIRANJE SMJEŠTAJA

Privatni iznajmljivači važna su karika razvoja turizma

U Čepelovcu, đurđevačkom pri-
gradskom naselju, u rujnu je 
svečano otvoren novi duhov-
no-vjerski kompleks Podravski 
Jeruzalem. Projekt obuhvaća 400 
metara dug križni put s 14 postaja 
i oko 50 skulptura ljudske veličine 
te kapelu Gospa od Kalvarije. Svi 
likovi i kućice izrađeni su motor-
nom pilom iz stoljetnog podrav-
skog hrasta, a izradio ih je Kruno 
Posavec. Skulpture u prirodnim 
veličinama predstavljaju 50-ak dr-
žava svijeta radi promicanja želje 
za jedinstvom i prijateljstvom svih 
pet kontinenata koje je vidljivo 

u prisutnosti kipova isklesanih u 
narodnim nošnjama tridesetak 
država svijeta. Projekt su pokre-
nuli monsinjori Dario Paviša i Jan 
Maria Chun Yean Choong, a bla-
goslov kompleksa predvodio je 
apostolski nuncij u Hrvatskoj, nad-
biskup Giorgio Lingua. Svečanu 
misu služio je mons. Josip Mrzljak, 
varaždinski biskup u miru. Bogat 
trodnevni program okupio je velik 
broj vjernika i hodočasnika iz cijele 
regije, a svečanosti su prisustvova-
li i predstavnici lokalne samoupra-
ve, uzvanici iz javnog i političkog 
života te predstavnici županijskih 

i gradskih ustanova, među kojima 
i župan Tomislav Golubić. Župani-
ja, dodajmo, već dugi niz godina 
podržava razvoj vjerskog turizma 
na svom području i pruža finan-
cijsku potporu projektima vjerskih 
zajednica. Izdvajaju se značajna 

sredstva za zaštitu sakralnih obje-
kata, rad udruga i manifestacija 
koje doprinose očuvanju kulturne 
i duhovne baštine Podravine i Pri-
gorja, a Županija je ovom prilikom 
sudjelovala i u sufinanciranju jed-
ne postaje. 

Podravski Jeruzalem promiče 
jedinstvo cijelog svijeta

NOVO HODOČASNIČKO MJESTO

PRESTIŽNA TURISTIČKA NAGRADA

U županiju stiglo čak osam Suncokreta

Bogat trodnevni program okupio je velik broj vjernika



Sretan vam Dan
Koprivničko-križevačke županije

Podravinu i Prigorje grade ljudi koji ovdje žive.

www.kckzz.hr


